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Készült: Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019.év november hó 19. napján, 17.00 órakor a Művelődési Házban, 4752 Györtelek, Kossuth út76. szám alatt megtartott nyilvános, rendes üléséről, mint közmeghallgatásról.
Jelen vannak: Halmi József polgármester, Bétériné Szabó Anikó, Debreceni Zoltán, Demeter Antalné, , Kisgyörgy Lajos, és Tomori Szabolcsné képviselők; és dr.Sipos Éva jegyző.
Halász Mihályné képviselő egészségügyi ok miatt nem tudott részt venni, melyet előre jelzettt
Meghívottak: a lakosság
További meghívottak: Gergelyné Pinczés Mónika óvodavezető
Halmi József polgármester: köszönti a lakosokat. Köszönti a meghívott, és megjelent vendégeket. Köszönti Gergelyné Pinczés Mónika óvodavezetőt, a Képviselő-testület tagjait, dr. Sipos Éva jegyzőt, és a Lakosokat. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel hét fő képviselőből hat  fő jelen van. A közmeghallgatás is egy testületi ülés. Évente egy közmeghallgatás megtartása kötelező. (50 fő vesz részt a közmeghallgatáson)
A választással kapcsolatosan változásról nem tudok beszámolni. Itt köszönöm meg a Választási Bizottság munkáját, 26 órát dolgoztak, és már előtte is sok munka volt a helyi választással kapcsolatosan. A Választási iroda vezetője, és tagjai munkáját is köszönöm, munkájukat jól végezték, kifogás a munkájukkal kapcsolatosan nem érkezett. Tisztességesen ,becsületesen végig vitték a munkájukat. Köszönöm Nekik. Változatlan a képviselő-testület. Debreceni Zoltán , Tomori Szabolcsné, Kisgyörgy Lajos, Demeter Antalné, Bétériné Szabó Anikó, Halász Mihályné. Márti egészségi ok miatt nem tudott részt venni. Debreceni Zoltán az alpolgármester. Demeter Antalné elmúlt 5 évi munkáját ezúton köszönöm, segítette az elmúlt években a munkámat amennyire tudta. Zoltán a munkájából kifolyólag is sokat tud segíteni nekem, most ezért javasoltam őt alpolgármesternek. Az alakuló ülést megtartott az testület, azt követő hétfőn a közmunka irányítását átadtam neki, természetesen mindenben egyeztetünk. Két bizottságunk maradt továbbra is, az ellenőrző és a szociális. 2019. évben a szociális bizottság 1, az ellenőrző bizottság két ülést tartott. A képviselő-testület 17 ülést tartott, ebből egy alakuló, 5 rendes, a többi rendkívüli ülés volt. 97 határozatot hozott, és 12 rendeletet alkotott a képviselő-testület. 
Az önkormányzat testületének évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást kell tartania .
A lakosság száma stagnál, január 1-i állapot szerint 1730 fő, ami változik évről évre, hol több, hol kevesebb. Születések száma 17, jelenleg 6 várandósunk van.  Házasságkötések száma egyre több, a CSOK-nak köszönhetően sokan vettek itt házat, kötnek házasságot. Halálesetek száma 12, ehhez még hozzájön a z otthonban történt halálesetek száma. 

A Kormány 2013-tól az önkormányzatok felelősségére bízta a segélyezést. 2.707.000,-Ft-ot fizettünk ki. Lakossági támogatásaink, a települési támogatások néven futnak. 969.000,-Ft a köztemetés, ez megállapodás alapján visszafizetésre kerül, ez néha sikeres, többször nem. Lakástámogatást 5 főnek adtunk, gyógyszertámogatásban 20 fő részesült, a 70 éven felüliek támogatása átalakult, már Erzsébet utalvány nincs, pénzben adtuk. Iskoláztatási támogatást pedig 13 fő igényelt. 

A szociális tűzifára kaptunk támogatást, 6.949.440,-ft-ot, sokkal többet, mint eddig bármikor, de hozzá kell tenni, hogy önkormányzatnak közel 1,5 millió forintba kerül, amit saját erőből kell fedezni, az erdőből való ide szállítás költsége, és a lakosok számára való kiszállítás költsége.

A beadási határidő két hét volt, meghirdettük, kihirdettük,  szokás szerint.  340 kérelem érkezett, 7,5 mázsa fát tudtunk kiosztani. Az osztással kapcsolatosan felmerült, hogy a választás miatt kezdjük meg. Nem. Amikor megtudtuk, hogy mehetünk a fáért, ahogy kiderült már kérdezgették a lakosok mikor lesz osztás. A mennyiségre tekintettel kezdünk neki időben. Egy háztartásba, lakcímre egy kérelem alapján került megállapításra a támogatás, ez mindig is így volt, ezután is így lesz. Káoszt okozna, ha másként szabályoznánk. Köszönöm a közmunkások munkáját a faosztás során. Csatlakoztunk a Bursa Hungaricához is, reméljük segítséget jelent a gyermekek számára. A szociális rendeletben módosításokat vezettünk át, egyes támogatások, mint gyógyszer, vagy eseti a jövedelemhatárt módosítottuk, hogy minél többen férjenek bele. A szociális szolgáltatásokat érintően a Gyermekjóléti szolgálat keretén belül a szociális étkeztetést 35 fő számára  a házi segítségnyújtás 49 fő számára biztosítjuk.  

A karácsonyi csomagot idén is biztosítjuk a családok részére.

Megalakult a nemzetiségi önkormányzat is a településünkön, három fővel. Változások voltak, a tagok: Varga Izsó elnök ,Varga Géza, Varga Barnabás képviselők. Jó munkát kívánunk nekik.

A közmunkával kapcsolatosan. Két fajta működik nálunk, a helyi sajátosságokra épülő program 20 fővel működik, költsége 27 millió, ebből dologi kiadás 4,4 millió, a többi összeg bér fedezetére szolgál. A másik program a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás, ebben 13 fő vesz részt, és 15 millió forintba kerül, ebből is a bér a nagyobb 14 millió forintot tesz ki. 
Bekerültünk egy gazdaságélénkítő programba, országosan 50 település, a megyéből 9 , amiben benne volt Györtelek is. Piaci munkahelyek teremtését kellett volna vállalni, asztalos műhely kialakításában gondolkodtunk 5 fővel. DE sajnos a bér kitermelése olyan feladatot jelentett volna, amivel az önkormányzatot vittük volna csődbe. Sajnos bértámogatást nem ad, csak dologit a program. Javasoltam, hogy támogatjuk a piaci munkahelyek megvalósítását, de egyedül az önkormányzat nem képes erre. Nincs sem felvevő piac, sem munkaerő a megvalósításhoz. Pusztalakon ismeretes, hogy három üzem is fog épülni, egyik pont faüzem lesz.  40-50 munkahelyet teremt majd elvileg. 

A közmunkások száma kevesebb, a munka változatlan. Kérem a lakosok türelmét, ha nem jutunk el oda, amit kérnek. A tükrös kanyarban a vízelvezetőket tesszük épp rendbe, a folyókákat javították, tisztították most, nem kicsit veszélyes helyen. Folyamatban van az árkok pucolása, sok a munka.  
A költségvetésről. A Módosított költségvetés 501.818.702,- forint. Nagyrészt állami támogatást, normatívát jelent, illetve az eltérést a pályázatokból adódó, elnyert, és kapott támogatások adják. Állami bevételünk, feladatfinanszírozás formájában működik. Van olyan feladat, amit jól finanszíroznak, és sajnos van, ami nem. Például az intézmények működtetéséhez, sokat kell hozzátenni ahhoz, hogy megfelelően működtetni tudjuk azokat. Az adóbevételünk jó, a behajtást igyekszünk végezni. A helyi adó ugyanolyan adó, mint az Apeh előírásai. I. fokú adóhatság jegyző, törvény írja elő, hogy a kintlévőséget be kell hajtani, a törvényben előírt módon, határidőkkel. Az adók: gépjárműadó, iparűzési adó, kommunális adó, és a talajtejelési díj van. A kommunális adó nem szemét díj, ezt minden évben elmondjuk. Köszönöm, aki adóját rendesen, rendszeresen befizeti. 
Intézményeink: Napsugár Óvoda és Konyha, Szatmári Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Védőnői szolgálat, Háziorvosi szolgálat, Közös Hivatal. 
Az óvodával kapcsolatosan, szeptembertől kezdtük meg a 3 csoporttal a nevelési évet. Szükség volt a bővítésre a gyereklétszám miatt. Az éves munkájukat a dolgozóknak köszönöm. Csoportonként 2 fő óvónő, 1 dajka végzi a munkát. 14 fővel működik az óvoda, ebben karbantartó és a konyhai dolgozók is benne vannak.  A rendezvényeken való részvételt, a plusz munkákat köszönöm. Az óvoda épülete másodjára újul meg. Energetikai fejlesztésben, nyílászárók cseréje, kazáncsere, szigetelés ,festés valósult meg. A Magyar falu programban a kerítés, óvodai kültéri játékok beszerzése valósul meg, remélem még ebben az évben. A gyerekek megállják a helyüket a környező iskolákban ami a dolgozók színvonalas, minőségi, jó munkáját mutatja.  Köszönöm az óvónők, a segítők, és a fizikai dolgozók munkáját. 
A szolgálat 10 fővel működik. Az új vezető 2019. január 1-től  Végh Edit. A családsegítést látják el, családokat gondoznak családsegítésben, továbbá gyermekjólétben is több család van. Étkeztetést biztosítják. Társulásban működik. Sokat segítenek a működésben az idősek. Az idősek nappali ellátása keretében a nyugdíjasok Györtelek jó hírnevét viszik az országban. A szolgálat munkatársai hónapról hónapra jobb, minőségibb munkát végeznek. 

Az egészségügyről röviden. Dr. Varga Sándor a háziorvosunk, körülbelül 1700 fős praxisszámmal. Végre a rendelő épülete is megújul, 3 éve nyertük meg a pályázatot, de az építőiparban az árváltozások miatt a kivitelezés veszélyben volt. folyamatban van a felújítása, kb december közepére befejeződik. Szigetelés, tető, nyílászáró csere, mozgáskorlátozottak mosdója, feljárót alakítottak ki. A rendelés időlegesen a Művelődési ház kistermében, várhatóan csak 2020. januártól lesz a régi helyen a rendelés. A védőnői szolgálat: továbbra is három településre kiterjedően látja el a feladatát a védőnő. Sok társulásnak tagjai vagyunk, sok feladatot, melyek kötelezőek, csak így társulási formában tudjuk ellátni, bölcsőde, ügyelet, szociális szolgáltatások.
A közös önkormányzati hivatal, Fülpösdaróccal együtt működik. Most, a választás után lehet módosítani rajta, egyenlőre mi nem szándékozunk ezen változtatni. 8 fővel működik, Köszönöm a jegyző, és a dolgozók munkáját. A választási iroda tagjaként is működtek az elmúlt hónapokban, a mindennapi munkájuk mellett. Köszönöm.   Jó döntés volt akkor, jól működik most is a közös hivatal. Az önkormányzat a képviselő-testület, polgármester ,és két közalkalmazottat jelenti. Köszönöm a dolgozóknak  a munkáját. Büszke vagyok rátok. 

A könyvtár. Végre az ott dolgozó státuszát is tudtuk rendezni, közalkalmazottként végzi a munkát. 

Az önkormányzatnak fizetési gondja nincs, vagyon csak gyarapodott. Takarékosan igyekszünk dolgozni. 

A rendezvények. Ebben az évben pályázatoknak köszönhetően volt lehetőségünk több rendezvényt szervezni. De, látom, hogy van is rá igény, és tényleg jó ez. Sok munkával, feladattal járt. Sokat vállaltak az idősek, a Szolgálat munkatársai, intézmények dolgozói.  A gyermeknap volt az, hol láttam, hogy a gyerekek mennyire örülnek, és a szülők is. Zömében györteleki családok, gyerekek jöttek el, és ez is külön öröm volt, hogy megmozgatta a lakosokat egy-egy rendezvény. A falunapot a Leader pályázat keretében tudtuk megvalósítani, ezt kellene jövőre is folytatni. A hagyományos nyugdíja, „ízek kavalkádja” nyugdíjas találkozót folytatni kell, ez jó alkalom az idősek számára a találkozásra. Itt jegyzem meg az is, hogy az idősek napját októberben mindig megszervezzük. 70 éven felüliek támogatása néven, pedig kapnak támogatást, illetve második alkalommal profi műsort szervezünk nekik. Ebben az évben merült fel , hogy fiatalabbak is szívesen eljöttek volna, amire lett volna lehetőség…de nem éltek fel. A rendeletünk módosításával a 70 évet 65 évre csökkentettük, így jövőre támogatást kapnak aki 65 éven felüliek, és várjuk nagy- nagy szeretettel, a majd megrendezendő műsorra is őket, de ha van még fiatalabb, azokat is szívesen látjuk a műsoron. 
A halottak napi ünnepséget minden évben megszervezzük, de sajnos a dolgozókon, iskolásokon kívül a lakosság felől nincs érdeklődés. A hagyományt mi folytatjuk, fontos az emlékezés. 
Fejlesztések, környezet. 

A Tunyogi úton megépült a kerékpárút, az utcában lévők, lakók, és a kerékpárosok jól vették, örültek neki. Szeretnénk Ecsed irányába is a kerékpár utat megépíteni, reméljük, hogy lesz rá pályázati lehetőség. Ha lesz, élni fogunk vele. Az M49-es elkerülő tervezése folyamatban van, 20 hónapjuk van tervezni, kivitelezni, és a tervezéssel az Ecsedi útra járdát tervezetünk be oda.  A Szabolcsi Építők útján van járda, az utat ott is fel kell majd újítani. 

Az óvoda és a hivatal épülete elkészült, felújításra került, kazáncsere, nyílászárócsere, szigetelés ,festés, ezeket végezték el. A Magyar Falu pályázatban megnyertük a Dankó,Dobó, Petőfi utak felújítására beadott pályázatot, ez a következő megvalósítandó pályázatunk. Jövőre a többi utat lehet folytatni, pályázatban természetesen.  Hátrányos helyzetű településként, 40 milliós kamera rendszer kiépítésére nyertünk támogatást. Ez egy kiemelt közbiztonsági projekt, ez lesz a példa, ha megvalósul. 32 kamera lesz elhelyezve a rendőrséggel együttműködésben fog működni. Arc, és rendszám felismeréssel bíró kamerák lesznek ezek már. A hátrányos helyzetű településhez tartozó program volt a szűrőbusz is, két napot voltak itt, nem túl sokan vettek részt. De ha a megelőzésben a résztvevőknek segítség volt, már megérte.  A megelőzés érdeke mindenkinek.
A szolgálati lakás felújításra adtunk be még pályázatot, illetve mezőgazdasági eszköz beszerzésre. Ez utóbbit , hogy szolgáltatást bővíteni tudjuk. Előbbit , mert a lakás nagyon régi, lelakott. Jelenleg egy óvónő lakik benne. Szomorú, hogy Magyarországról egy pályázó sem volt, hanem Szatmárnémetiből jött a hölgy, az egyetlen pályázó.
Civil szervezeteink nincsenek. A Református egyházzal jó kapcsolatot ápolunk. Jó az együttműködés, főleg az óvoda intézménnyel tartják a kapcsolatot. A Baptista egyháznak még nincs itt új tiszteletese, de a közösség működik.  Katolikus egyház felé volt egy vállalásom tavaly, hogy nincs Istentisztelet a kápolnában,  ígéretem, teszek lépést az ügyben. Tavasszal egy állomása volt Györtelek egy zarándoklatnak, így alkalmam nyílt Kocsi Fülöp érsek úrral beszélni, de azóta sincs lépés az ügyben. 
Az M49-esről, Györteleket, Ökörítót érintően voltunk Jegyzőnővel egyeztetni, mégis csak Ökörító felé, ott épület meg. Györteleket kihagyták a felújításból. Borzasztó a forgalom, és csak tisztelni lehet a Kossuth utcán élőket, a napi zaj, és forgalom miatt. Sajnos látható nyomati vannak a forgalomnak, és a pihenést is zavarja. 

Tervek, 2020, és tovább. Ahogy mondtam az utak felújítása fontos, most Ecsedi, Szabolcs építők útja, illetve kerékpárút építés Ecsed felé, Járda építés legalább. A Sport utcát is mondhatom, a Szegvéget is. A szegvégen az a gond, hogy az út a Szamosban van, ahová út lehet. Sport utcán pedig……a kerítést meg lehet nézni, amit az ott lakót tesznek tönkre, vagy az árkot, amiből felszedték a járólapot. 
Köszönöm az együttműködésüket. köszönöm, hogy a választáson részt vettek, köszönöm a szavazatokat. A támogatást, a szeretet. Sikeresek együtt, Önökkel vagyunk, a hibákból meg tanulni tudunk. 

Miattam nem fagyott meg senki, ezt a kampány során felmerült dolgot visszautasítom. Tudjuk kiről van szó, én mindent megtettem, hogy megoldjuk akkor, kórházban volt, ott rendeztük a sorát a családnak, az otthonba sikerült helyet rendezni nekik. Kérem, hogy ugyanúgy figyeljünk egymásra ,a szomszédra, az idősekre, akikről tudjuk, hogy segítségre szorulnak, figyeljünk.  A testületnek köszönöm a munkáját, hiszen sikeres működésben óriási a szerepe. Büszkék lehetünk egymásra, a lakosságra, és a lakosok a testületre, jó együttműködéssel egy élhető közösséget, települést hoztunk létre. Kérem, hogy télen figyeljenek oda egymásra, idősebbekre, beteg emberekre. Akiknek szükségük van a segítségre, jelezzenek nekünk, illetve aki tud olyanról, aki segítségre szorul, az jelezze. Nem hivatalos civiljeink az idős, nyugdíjas klubunk, nekik köszönöm, hogy a település hírét viszik, részt vesznek megyei rendezvényeken.  A jó hírünket viszik, ápolják a kultúrát. Köszönjük nekik.
Köszönöm szépen mindenkinek, aki időt szakított erre, és eljött. Kérem, hogy osszák meg kérdéseiket, véleményeiket, esetleg dicséreteiket velünk. 
Móricz Lajosné lakos: lakos szót kér:  A Sport utca felé borzalmas ami van, 150-el mennek, a kanyarba kaparják a betont. Megoldás?
Halmi József polgármester: 50 E Ft értékben vittünk ki követ, de pár napon belül a gödrökből a kő ki volt verve. Jogos a felvetés, meg kell csinálni az utat ott. De az ott lakóknak is van felelősségük. Mondtam a kerítést, az árkot már.  Fekvőrendőrt lehetne kitenni, terveztetni kell ,pénzbe kerül, és nem biztos, hogy az igazi megoldás lesz.

Baráth Gyuláné lakos: a falu játszótere. Én mennék ki az unokákkal de nincs hová, tönkre van téve. 

Halmi József polgármester:szintén jogos. A játszóteret a drog fogyasztók tönkre tették, 5-6 felnőtt kába emberhez nem mer oda menni senki. A rendőröknek is hiába szólunk, nem jönnek ki. Olyan játszóterünk volt, a környéken nem volt ilyen, hiába. Évente remélem sikerül pár eszközt beszerezni, pár új játékot, és megóvni, vigyázni rá. A kamerarendszer remélem, most megoldást jelenthet majd ebben is. A busz várókhoz évekig nem nyúltak, most onnan is loptak el deszkákat, a kisállomásról a kukát elvitték. 
A kukával kapcsolatosan hadd jegyezzem meg itt, hogy az állam rendezi, állami szerv végzi a szállítást. Kukát csak az kapott, akinek nincs tartozása. Viszont lehet igényelni kisebb méretű kukát, aki egyedül él, 70 év felüli, kolléganőnek jelezzék, ad nyomtatványt hozzá. 

Varga Izsó lakos: de, ha tudjuk kik, miért nem lehet tenni semmit?
Halmi József polgármester: feljelentést teszünk mindig, de amíg a rendőrség, bíróság nem alkalmaz megfelelő büntetést,  nincs eszközünk erre. 5000,-Ft bírságot kiszab, amit végül ledolgoz nálunk , ez nevetséges.
Varga Izsó lakos a kóbor kutyákkal van még probléma. A szemetet is szétviszik. 
Halmi József polgármester: volt egy ügy, ahol egy nap alatt az országban, aki lehetett felhívtam,  járási hivatal, az ÁNTSZ, állategészségügy, rendőrség, állatvédők, a fehérgyarmati gyepmestert. Ez utóbbi két hónapot mondott, hogy akkor tudna jönni  kutyáért. Akkor hívtam, elmondta, hogy vissza adta a vállalkozást, az állatvédők ellehetetlenítették a munkáját.  Állatvédők országos vezetőjével is egyeztettem ő sm tudott segíteni benne. A gyepmesteri telepet felszámolták Mátészalkán. Nincs olyan szervezet, szerv, hatóság, aki felvállalja, akinek lehet szólni, és elviszi a kutyákat. Megkerestem a mátészalkai alapítványt is, nincs pénz, a kutyák éheznek, és 200 férőhelyre van 600 állat……Nem tudok megoldást. Az országgyűlési képviselőnek is fogom jelezni a problémát.  A kutyákat amúgy be kell jelenteni kolléganőmhöz, a nyilvántartásban lévőket tudjuk ellenőrizni, illetve a tulajokat tudjuk felszólítani. 
Szabó Zoltánné lakos: az égetés. A saját portáján égessen mindenki.

Halmi József polgármester: a szemét díjakat behajtják, ha van szemét, ha nincs. A műanyagot ki kell tenni, 2 zsákot elvisznek. Van rendeletünk, amit a katasztrófavédelem be is tartat. A műanyagot nem lehet égetni. Szelektív kuka van, oda kell tenni  a szemetet. 

Tájékoztatom közben a lakosságot, hogy a Hangulat presszó kinyit ismét. Nem vagyunk környezetvédelmi hatóság, és rendőrség sem. Ha probléma van, ők tudnak eljárni, a hanghatást be kell méretni.  

Környezetvédelemmel kapcsolatosan, a szemétszedés nagy feladat, van, mikor sikeres, és van, amikor nem, a közmunkás elmegy a szemét mellett. A Szamost is igyekszünk rendbe tenni, hattyúink is vannak. 
Szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját, és mindenki türelmét. Van e még további kérdés, vélemény, hozzászólás? Ha nincsen, ez esetben köszönöm a meghívott vendégeknek, a megjelent lakosságnak, dolgozóknak, hogy eljöttek, időt szántak ránk. Tájékoztatást ad, arról, hogy decemberben a karácsonyi ünnepség itt a Művelődési Házban lesz, időpontot nem tudunk még.  
A karácsonyi csomag a lakosok számára ismét megállapításra kerül, természetbeni formában, és ahogy a rendelet engedi más formában is. Személyesen lehet majd átvenni,csak annak jár, aki életvitelszerűen itt él. 

Holnapi napon ruhaosztás lesz, 9órától, kérem, hogy egymásra tekintettel, figyelemmel legyenek. 
Áldott karácsonyi ünnepeket kívánni még korai, minden jót kívánok Önöknek!
További Kérdés, vélemény, hozzászólás nem volt, ezért bezárta a közmeghallgatást Polgármester Úr.  Köszöni a részvételt. 19 óra 00 perckor testületi ülésként folytatódik tovább az ülés, nyilvános részére szeretettel várja az érdeklődőket.
Györtelek, 2019. november 19.
Halmi József
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