Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019.január 22. napján, 8.00 órakor tartott nyilvános, rendes ülésének jegyzőkönyve  

1./ jegyzőkönyve:1-19.
2./ tárgysorozata:1-7.
3./ rendeletei:  -
4./határozatai:1,2,3,4,5,6,7, 8-zárt/2019. (I.22.)

Száma:  Gy/       /2019.
TÁRGYSOROZAT

Elfogadott, Tárgyalt Napirendi pontok:

1. 2019. évi Bérleti díjak felülvizsgálata
Előterjesztő: Halmi József  polgármester
2. A Polgármester Úr szabadságának ütemezése
Előterjesztő: Halmi József  polgármester
3. Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése

Előterjesztő: Halmi József  polgármester, dr.Sipos Éva jegyző

4. Györtelek Község Roma nemzetiségi önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő: Halmi József  polgármester,dr. Sipos Éva jegyző
5. Közbeszerzési terv 2019.  
Előadó: Halmi József polgármester

6. 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat, és BMÖGF/69-79/2018. számú  támogatói okirat alapján megállapított Támogatás elosztása módjának meghatározása

Előadó: Halmi József polgármester

7. Egyebek. Pályázat benyújtása.
Előadó: Halmi József polgármester

Győrtelek, 2019.január 22.
   Halmi József

   polgármester

Készült: Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január hó 22. napján, 8..00 órakor nyilvános, rendes ülésén a 4752 Györtelek, Kossuth utca 47. szám alatt, az önkormányzat székhelyén, a Házasságkötő teremben.
Jelen vannak:
Halmi József polgármester, Demeter Antalné alpolgármester, Debreceni Zoltán, Halász Mihályné, Kisgyörgy Lajos, Tomori Szabolcsné képviselők; 
Bétériné Szabó Anikó képviselő jelezte távolmaradását előre, munkahelyi elfoglaltság miatt.

dr. Sipos Éva jegyző  tanácskozási joggal van jelen. 
Halmi József polgármester: Köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy határozatképes a képviselő-testület, hét fő képviselőből hat fő megjelent. 

Polgármester Úr javasolja, hogy az írásbeli meghívóban szereplő napirendi pontokat fogadja el a képviselő-testület, azzal a kiegészítéssel, hogy önkormányzati hatósági ügy tárgyalása miatt zárt ülést tartson györteleki lakos kérelmének elbírálása végett.
A Polgármester úr által írásban javasolt, szóbeli kiegészítésével, a napirendi pontok tárgysorozatba vételével egyetértenek a képviselők. 

 A képviselő-testület a napirendi pontok tárgysorozatba vételével, egyhangúan, hat igen szavazattal egyetért, elfogadta a napirendi pontokat a fenti tárgysorozatban rögzítettek szerint.
Polgármester úr tájékoztatást ad az elmúlt időszakról. 2018. december 28-n lezártuk a kerékpár út műszaki átadás-átvételi lejárását, sikeresen. Még lefolyót kell pár helyen megemelni, az út és kerékpárút közti padkát kell elkészíteni. Hátra van még a szemléletformáló tevékenység, népszerűsítés, átadás, amiket április –május végéig kell lebonyolítani. A számlát benyújtották, kifizetésre került, 2019. 01.03-n az Államkincstárhoz vittem be a megbízást az átutalásra. 

 01.02-n F. Sándorné temetésén vettem részt. A Kelet-Magyarország keresett meg a hóval kapcsolatosan nyilatkozat végett. 2019.01.09.-én a Takarékszövetkezet alelnöke, Bedő Sándor keresett fel, aki tájékoztatást adott arról, hogy a takarék Györteleki fiókját bezárják 02.15-el.  A szerződések, számlák átkerülnek a Nagyecsedi és a Mátészalkai  takarékhoz. Valószínűleg lesz kezdeményezést, hogy a kistelepüléseken finanszírozott automata legyen, mert ezzel a nyugdíjasok, kis jövedelemmel rendelkező kerültek hátrányosabb helyzetbe. Az épületről is szó volt, értékesíteni fogják. El lehet gondolkozni rajta, hogy az önkormányzat megvásárlolja, mert jól kiépített, szolgáltató jellegű, de például a fűtés korszerűtlen, a tetővel gondok vannak, így sokat is kellene bele fektetni. 2019.01.09-n megkezdődött az EFOP pályázat keretén belül a traktorvezetői tanfolyam, 18 fő vesz részt, ebből 11 györteleki. Az aranykalászos gazda képzés is megindult, Györtelekről 2 fő vesz részt benne.  2019.01.10-n V. György temetésén vettem részt. A tüzép-telep eladása, rendezése folyamatban van. A hóról….igyekszünk, karbantartunk ahogy tudunk. Jég mentesíteni próbálunk, nem volt nagyon gond vele. Megszerveztük a gyermekjóléti szolgálattal és a közmunkásokkal, hogy az időseknek, és akiknek tényleg szükségük van segítségre, megyünk ,segítünk. Itt is vannak gondok, van, közmunkás, aki elfelejt bejönni dolgozni, vagy épp ő is beteget jelent. A múlt héten R. Attiláné temetésén vettem részt. Az óvodában és a gyermekjóléti szolgálatnál múlt héten beszerzésre került egy komplett gép és egy kisebb nyomtató, az utóbbinál is egy gép, és egy nagyobb teljesítményű nyomtató. A Gyermekjólétnél napról napra merülne kfel hiányosságok, gondok, az új vezető, Edit igyekszik rendbe tenni a szakmai részt. De nehéz.  Múlt hét pénteken Okosfalu Konferencián vettem részt, várjuk a pályázatokat. December 31-én a Kossuth utcán kigyulladt ház lakóinak segélyt nyújtottunk, ők is megsérültek, illetve két tűzoltó is sérülést szerzett. Igyekeztünk megtenni amit tudtunk az érdekükben. Gyógyszert váltattunk ki nekik, segélyt két főnek is megadtuk, ágyat, paplant kaptak. Segítünk, de ez sem jó, ha nem segítünk az a baj. fürdeni járhatnak a gyermekjólétibe, de nem éltek a lehetőséggel. 
Végre működik az új szolgáltató által működtetett honlapunk. Igyekszünk karbantartani. A facebook-n is ott vagyunk. 

1.napirendi pont:  2019. évi Bérleti díjak felülvizsgálata
Előterjesztő: Halmi József  polgármester
- Előterjesztés -

-A Képviselő-testülethez-

A 2019. évi Bérleti díjak felülvizsgálata napirendi ponthoz    
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013. évben bevezetett, új feladatfinanszírozási önkormányzati finanszírozási rendszer miatt minden lehetőséget fel kell tárni a saját bevételek forrása érdekében. A rendszer arra sarkalja az önkormányzatokat, hogy a bevételi érdekeltségüket tartsák fent. A saját bevételek a következők, figyelembe véve az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet rendelkezéseit: 2. § (1) Az önkormányzat saját bevételének minősül: 1. a helyi adóból és a települési adóból származó bevétel, 2. az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel, 3. az osztalék, a koncessziós díj és a hozambevétel, 4. a tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel, 5. bírság-, pótlék- és díjbevétel, valamint 6. a kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés.

Az önkormányzat új adónem bevezetéséről nem döntött. A lakosság nagy része a meglévő adókat sem tudja maradéktalanul megfizetni, továbbá a mindennapi megélhetés is gondot okoz számukra. Az önkormányzati vagyon hasznosításán belül, a bérbe adás lehetőségével élt az önkormányzat. Az ebből származó bevételek, a bérlők által fizetett bérleti díjak a saját bevétel körének egyik fontos forrása.

Felül kell vizsgálni a bérleti díjak összegét, a megtakarítás lehetőségét, hiszen nem tudjuk, hogyan fog alakulni a jövőben a költségvetésünk. Saját bevételi lehetőségeink korlátozottak, szűkösek, ezért a bérleti díjak felülvizsgálata, esetleges módosítása szükséges. 

A javaslatok a következők:

*Kraszna Pharma-Gyógyszertár-(Kossuth utca 80.): 20.000,- forint/ hó  

Javaslat: nem módosítandó

* Szolgálati lakás (Kossuth utca 133/D):  15.000- forint/hó volt.

Javaslat: Amennyiben kiadásra kerül, Polgármester úr egyeztessen a leendő bérlővel, és a testülettel. mérlegelési jogkörében dönthet 15.000-40.000,-Ft/ hó bérleti díj, plusz rezsi költség esetén.

*Jóni. Albert, Zöldséges, (Kossuth utca 133/C): 9.000,- Ft/hó, a közterület használatról szóló rendelet alapján kiszámolt összeg. 



      

Javaslat: rendelet módosítást igényel a módosítása/ nincs módosítási javaslat

*Expertel Kft. (Tüzép-telep ): 100.000,-Forint/év  2014. évben éves összeg került meghatározásra.     

Javaslat: nem módosítandó.

Kérem a képviselőket tárgyalják meg az előterjesztést, és hozzanak döntést.

Győrtelek, 2019.január 4.

Halmi József

polgármester

Halmi József polgármester: képviselők megkapták az előterjesztést. Van e kérdés, vélemény van e? Nem volt.  Én nem javaslom a módosítást. A szolgálati lakást jelenleg nem bérlik, azt amúgy is mindig tárgyaljuk esetileg, feltételek miatt. A gyógyszertár van még, a zöldséges, és az Expertel Kft- bérlete, szerintem a megállapított összegek maradhatnak. Jelezze kézfelemeléssel, aki egyetért azzal, hogy bérleti díjakat felülvizsgálata a testület, azokat nem módosítja.
Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:
Györtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2019. (I.22.) határozata
bérleti díjak felülvizsgálatáról
Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő, bérlemények bérleti díját, az alkalmazott bérleti díjakat felülvizsgálta, azokat 2019. évre vonatkozóan nem módosítja.
2.napirendi pont: A Polgármester Úr szabadságának ütemezése
Előterjesztő: Halmi József  polgármester
ELŐTERJESZTÉS

· a Képviselő-testülethez –

Tárgy: A Polgármester Úr szabadságának ütemezése
Tisztelt Képviselő-testület! 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. §-a az alábbiakról rendelkezik: 

225/C. §   (1) A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.

(2) A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

(3) Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

(4) A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

(5) A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester szabadságára az (1)-(4) bekezdésben foglaltak vonatkoznak azzal az eltéréssel, hogy a szabadság ütemezését a polgármester hagyja jóvá, és a szabadságot a polgármester adja ki.

Halmi József, főállású polgármester a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. § (1) és (3) bekezdésében foglaltak alapján 2019. évben szabadságra jogosult az alábbiak szerint: 2019: 41 nap, 2018. évi szabadságának mértéke: 60 nap.

Figyelemmel a fentiekre kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2019. évi szabadság ütemezésemet elfogadni szíveskedjenek!

Győrtelek, 2019. január 7.

Halmi József s.k.

 polgármester

TERVEZET

Győrtelek Község Önkormányzat a Képviselő-testületének 

………/2019.(…..) határozata

a polgármester úr szabadságának ütemezéséről 

1. Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Halmi József, főállású polgármester a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. § (1) és (3) bekezdésében foglaltak alapján 2019. évben szabadságra jogosult az alábbiak szerint: 

Alapszabadság: 25 munkanap/év 2019.01.01. – 2019.12.31.   25 nap 

Pótszabadság: 14 munkanap/év 2019.01.01. – 2019.12.31.     14 nap 

-Gyermekek után járó pótszabadság: 2 nap 

Előző évben ki nem adott szabadság mértéke: 60 nap.

2. Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pontban megállapított szabadság ütemezését az alábbiak szerint hagyja jóvá:

	Év


	Hónap
	Naptári nap megjelölése
	Igénybe venni kívánt napok száma adott hónapban

	
	január
	
	

	
	február
	16-21
	5

	
	március
	15-25.
	10

	
	április
	15-20
	5

	
	május
	21-25.
	5

	2019.
	június 
	20-30.
	10

	
	július
	1-15.
	10

	
	augusztus
	18-27.
	10

	
	szeptember
	3-13.
	10

	
	október
	
	

	
	november
	
	

	
	december
	22., 27-29.
	4


3.Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Győrteleki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy Győrtelek Község Polgármestere részére a jelen határozat 1. pontja szerint a 2019. évre vonatkozó szabadság értesítőt adja ki és a Kttv. 225/C. § (3) bekezdése, valamint a Kttv. 225/J. (3) bekezdése alapján a nyilvántartás naprakész vezetéséről gondoskodjon. 

Felelős: 1.-2. pont esetében: Halmi József polgármester 

3. pont esetében Dr. Sipos Éva jegyző 

Határidő: 1.-3. pont esetében: azonnal, illetve folyamatos 

Halmi József polgármester: képviselők megkapták az előterjesztést. Törvény írja elő, hogy a polgármester szabadságát meg kell állapítani, a testületnek jóváhagyni. Jegyzőnő, és a munkaüggyel foglalkozó kollégával elkészítettük a tervezetet. 
dr.Sipos Éva jegyző: elmondja, hogy a polgármesterre is alkalmazni kell a köztisztviselőkre vonatkozó szabályokat, így azt is, hogy márciusig ki kell adni az előző évi szabadságot. 

Halmi József: igen, ez ígx van.  Jelezze kézfelemeléssel, aki egyetért az előterjesztés szerint a polgármester szabadságának ütemezésével. 
Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:
Győrtelek Község Önkormányzat a Képviselő-testületének 

2/2019.(I.22.) határozata

a polgármester úr szabadságának ütemezéséről 

1. Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Halmi József, főállású polgármester a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. § (1) és (3) bekezdésében foglaltak alapján 2019. évben szabadságra jogosult az alábbiak szerint: 

Alapszabadság: 25 munkanap/év 2019.01.01. – 2019.12.31.   25 nap 

Pótszabadság: 14 munkanap/év 2019.01.01. – 2019.12.31.     14 nap 

-Gyermekek után járó pótszabadság: 2 nap 

Előző évben ki nem adott szabadság mértéke: 60 nap.

2. Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pontban megállapított szabadság ütemezését az alábbiak szerint hagyja jóvá:

	Év


	Hónap
	Naptári nap megjelölése
	Igénybe venni kívánt napok száma adott hónapban

	
	január
	
	

	
	február
	16-21
	5

	
	március
	15-25.
	10

	
	április
	15-20
	5

	
	május
	21-25.
	5

	2019.
	június 
	20-30.
	10

	
	július
	1-15.
	10

	
	augusztus
	18-27.
	10

	
	szeptember
	3-13.
	10

	
	október
	
	

	
	november
	
	

	
	december
	22., 27-29.
	4


3.Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Győrteleki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy Győrtelek Község Polgármestere részére a jelen határozat 1. pontja szerint a 2019. évre vonatkozó szabadság értesítőt adja ki és a Kttv. 225/C. § (3) bekezdése, valamint a Kttv. 225/J. (3) bekezdése alapján a nyilvántartás naprakész vezetéséről gondoskodjon. 

Felelős: 1.-2. pont esetében: Halmi József polgármester 

3. pont esetében Dr. Sipos Éva jegyző 

Határidő: 1.-3. pont esetében: azonnal, illetve folyamatos 

3. Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése

Előterjesztő: Halmi József  polgármester, dr.Sipos Éva jegyző
ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez - 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján a kormányhivatal meghatározza és közzéteszi az általános iskolák felvételi körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a kormányhivatalnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI  24. § (1)  A felvételi körzetek megállapításához a megyeszékhely szerinti járási hivatal minden év október utolsó napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban. 

A megyeszékhely szerinti járási hivatal január 15-ig tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, az illetékes tankerületi központokat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot a kijelölt körzetek tervezetéről.
A 24.§(1a)  bekezdése alapján a települési önkormányzat a véleményéről, a tankerületi központ, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzat az egyetértéséről vagy körzethatár módosítását kezdeményező javaslatáról február 15. napjáig tájékoztatja a megyeszékhely szerinti járási hivatalt.
A megyeszékhely szerinti járási hivatal február utolsó napjáig tájékoztatja a települési önkormányzatokat és az illetékességi területén működő általános iskolákat a kijelölt körzetekről. 

A körzetek tervezetéről szóló SZ-10/102/00570-3/2019. számú tájékoztatót megküldte a Nyíregyházi Járási Hivatal 2019.01.15. napján, a települési önkormányzatnak tájékoztatni szükséges a Járási Hivatalt az egyetértéséről, vagy a körzethatárok módosításának kezdeményezéséről. Kérem a testületet, hogy az előterjesztés alapján, a tájékoztatóban foglaltak figyelembevételével hozza meg döntését a határozat-tervezetet szerint.

Györtelek, 2019 .január 15.

       Halmi József sk.

          polgármester

Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezéséről

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete:

1./a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI  24. § (1a) bekezdése alapján a Nyíregyházi Járási Hivatal által megküldött, általános  iskolák felvételi körzethatárok kijelölésének tervezetével  egyetért.

2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot a Járási Hivatal részére küldje meg. 

Határidő: 2019. február 15.

Felelős: jegyző 

       Halmi József sk.




    Dr. Sipos Éva sk.

polgármester





        jegyző

Halmi József polgármester: képviselők megkapták az előterjesztést. Jogszabály írja elő, hogy testületnek a kormányhivatal által megküldött tervezetét, az iskolai körzethatárokra vonatkozóan véleményeznie kell, egyetértéséről, vagy a javasolt módosításról tájékoztatni kell a járási hivatalt. Jelezze kézfelemeléssel, aki egyetért az előterjesztés szerinti határozat elfogadásával.

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:
Győrtelek Község Önkormányzat a Képviselő-testületének 

3/2019.(I.22.) határozata
a Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezéséről

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete:

1./a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI 24. § (1a) bekezdése alapján a Nyíregyházi Járási Hivatal által megküldött, általános  iskolák felvételi körzethatárok kijelölésének tervezetével  egyetért
2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot a Járási Hivatal részére küldje meg. 

Határidő: 2019. február 15.

Felelős: jegyző 
       Halmi József sk.




    Dr. Sipos Éva sk.

polgármester





        jegyző

4. Györtelek Község Roma nemzetiségi önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő: Halmi József  polgármester,dr. Sipos Éva jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Györtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületéhez

2019. január 22. napján megtartandó ülésére

Tárgy: a Györtelek Község Roma nemzetiségi önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata 

Tisztelt Képviselő-testület!


A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. §-a szerint:

80. § (1)  A települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:

a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére annak saját székhelyén havonta igény szerint, de legalább harminckét órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;

b) a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása;

c) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, a testületi ülések jegyzőkönyveinek és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása;

d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása;

e) a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, adatszolgáltatási, iratkezelési feladatok ellátása;

f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és

g) az a)-f) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználata költségeinek kivételével.

(2)   Az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének teljesítése érdekében a helyi önkormányzat harminc napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot. A települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást köt. A megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

(3) A (2) bekezdés szerinti megállapodásban rögzíteni kell

a) a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, a felelősök konkrét kijelölésével,

b) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatokat, továbbá a felelősök konkrét kijelölését,

c) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott szabályait, különösen az összeférhetetlenségi, nyilvántartási kötelezettségeket,

d) *  a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és dokumentációs részletszabályaival, a belső ellenőrzéssel, valamint az ezeket végző személyek kijelölésének rendjével, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos előírásokat, feltételeket.

(4) A helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat megállapodásban rögzíteni kell, hogy a jegyző vagy annak - a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő - megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képviseletében részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

(5) Önkormányzati működésen értendő a testületi üléseken és a közmeghallgatáson túl, a bizottságok működése, a tisztségviselői és képviselői megbízatás ellátása, valamint a kötelező önkormányzati feladatok ellátását szolgáló rendezvények megtartása is.

I. H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

a Györtelek község Roma nemzetiségi önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról

I.Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében a Györtelek Község Roma nemzetiségi önkormányzatával 2014. november 19-én kelt, kötött, 2018. januárjában módosított megállapodását felülvizsgálta, és a felülvizsgálat eredményeképpen a határozat mellékletét képező, 2019. február 1. napján hatályba lépő, új együttműködési megállapodást jóváhagyja.

II.Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Halmi József polgármester urat az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő:  2019. január 31.

Felelős:  dr.Sipos Éva jegyző  (a határozat megküldéséért és aláírásért)

Határozatról értesül:  Nemzetiségi önkormányzat elnöke, irattár

Kérem, hogy az előterjesztést, az új  megállapodás tervezetet megtárgyalni szíveskedjenek, és hozzák meg döntésüket  megállapodás felülvizsgálatáról, jóváhagyásáról.

Györtelek, 2019. január 14.

Halmi József

polgármester
Halmi József polgármester: képviselők megkapták az előterjesztést. A vonatkozó törvény alapján, a testületnek minden év január végéig felül kell vizsgálnia a nemzetiségi önkormányzattal kötött megállapodását. Elkészült a tervezet, megküldték a nemzetiségi önkormányzatnak is. Jelezze kézfelemeléssel, aki egyetért az előterjesztés szerinti határozat elfogadásával, az új, felülvizsgált megállapodás elfogadásával a határozat melléklete alapján.
Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:

Győrtelek Község Önkormányzat a Képviselő-testületének 

4/2019.(I.22.) határozata

a Györtelek község Roma nemzetiségi önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról

I.Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében a Györtelek Község Roma nemzetiségi önkormányzatával 2014. november 19-én kelt, kötött, 2018. januárjában módosított megállapodását felülvizsgálta, és a felülvizsgálat eredményeképpen a határozat mellékletét képező, 2019. február 1. napján hatályba lépő, új együttműködési megállapodást jóváhagyja.

II.Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Halmi József polgármester urat az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő:  2019. január 31.

Felelős:  dr.Sipos Éva jegyző  (a határozat megküldéséért és aláírásért)

Határozatról értesül:  Nemzetiségi önkormányzat elnöke, irattár

5. Közbeszerzési terv 2019.  
Előadó: Halmi József polgármester
Györtelek Község Önkormányzatának


               Készítette: dr. Sipos Éva jegyző
Polgármesterétől

4752, Györtelek, Kossuth út 47.

Tel/fax:44/557-050

Email: halmi@gyortelek.hu
Előterjesztés

                                                    -A Képviselő-testülethez-

 - Az önkormányzat 2019. évi összesített Közbeszerzési tervének jóváhagyása

 napirendi ponthoz-
Tisztelt Képviselő-testület!

I. A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) 5.§ (1) bekezdés a)-d) pontjaiban meghatározott ajánlatkérők, a Kbt. 42.§-a alapján a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet („közbeszerzési terv") kötelesek készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. A közbeszerzési terv nyilvános.

II. A közbeszerzési tervet az ajánlatkérőnek legalább 5 évig meg kell őriznie. A közbeszerzési terv elkészítése előtt az ajánlatkérő indíthat közbeszerzési eljárást, amelyet a közbeszerzési tervben szintén megfelelően szerepeltetni kell. Ugyanakkor a közbeszerzési terv nem vonja maga után az abban megadott közbeszerzésre vonatkozó eljárás lefolytatásának kötelezettségét. Az ajánlatkérő a közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésre vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított közbeszerzésre vonatkozó eljárást is lefolytathatja, ha az általa előre nem látható okból előállt közbeszerzési igény vagy egyéb változás merült fel. Ezekben az esetekben a közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen igény vagy egyéb változás felmerülésekor, megadva a módosítás indokát is. Az ajánlatkérő köteles a Közbeszerzési Hatóság, vagy a jogszabályban az ajánlatkérő ellenőrzésére feljogosított szerv kérésére a közbeszerzési tervét megküldeni.
III. A közbeszerzések értékhatára évente kerül megállapításra a költségvetési törvényben. A közbeszerzés tárgya lehet árubeszerzés, építési beruházás, szolgáltatás-megrendelés, építési, és szolgáltatási koncesszió. A meghatározott közbeszerzési értékhatárt elérő tárgyú beszerzés esetén közbeszerzési eljárást kell indítani.

IV. A Kbt. 15.§ (1) bekezdés b) pontja szerinti nemzeti közbeszerzési értékhatárokat –kivéve a közszolgáltatói szerződésekre vonatkozóan- a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 72.§-a állapítja meg. Az értékhatárok tekintetében az Önkormányzatnak közbeszerzési eljárást kell lefolytatnia, tehát a 2019. évi közbeszerzési tervben szükséges  szerepeltetni azokat a beruházásokat, melyek elérik az adott tárgy esetén a meghatározott értékhatárokat.

72. § (1) A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 15. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nemzeti közbeszerzési értékhatár - kivéve a közszolgáltatói szerződésekre vonatkozó értékhatárt - 2019. január 1-jétől 2019. december 31-éig

a) árubeszerzés esetében 15,0 millió forint,

b) építési beruházás esetében 25,0 millió forint,

c) építési koncesszió esetében 100,0 millió forint,

d) szolgáltatás megrendelése esetében 15,0 millió forint,

e) szolgáltatási koncesszió esetében 30,0 millió forint.

(2) Az (1) bekezdéstől eltérően a közszolgáltatói szerződésekre vonatkozó nemzeti közbeszerzési értékhatár 2019. január 1-jétől 2019. december 31-éig

a) árubeszerzés esetében 50,0 millió forint,

b) építési beruházás esetében 100,0 millió forint,

c) szolgáltatás megrendelése esetében 50,0 millió forint,

d) építési koncesszió esetében 200,0 millió forint,

e) szolgáltatási koncesszió esetében 100,0 millió forint.

Nemzeti közbeszerzési értékhatárok

2019. január 1-től 2019. december 31-ig nemzeti eljárásrendben irányadó közbeszerzési értékhatárok a következők: Klasszikus ajánlatkérők vonatkozásában a központi költségvetésről szóló törvény alapján: A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 15. §  (1) bekezdés b) pontja szerinti nemzeti közbeszerzési értékhatár - kivéve a közszolgáltatói szerződésekre vonatkozó értékhatárt - 2019. január 1-jétől 2019. december 31-éig
(1) a) árubeszerzés esetében 15,0 millió forint,

b) építési beruházás esetében 25,0 millió forint,

c) építési koncesszió esetében 100,0 millió forint,

d) szolgáltatás megrendelése esetében 15,0 millió forint,

e) szolgáltatási koncesszió esetében 30,0 millió forint.

(2) Az (1) bekezdéstől eltérően a közszolgáltatói szerződésekre vonatkozó nemzeti közbeszerzési értékhatár 2019. január 1-jétől 2019. december 31-éig

a) árubeszerzés esetében 50,0 millió forint,

b) építési beruházás esetében 100,0 millió forint,

c) szolgáltatás megrendelése esetében 50,0 millió forint,

d) építési koncesszió esetében 200,0 millió forint,

e) szolgáltatási koncesszió esetében 100,0 millió forint.

A  73-75.§-ok az uniós értékhatárokat határozzák meg.

Ennek megfelelően elkészítettük az önkormányzat összesített, 2019. évi közbeszerzési tervét a melléklet szerint. A terv nyilvános, azt az önkormányzat honlapján, ha azzal nem rendelkezik a Közbeszerzési Hatóság honlapján közzé kell tenni. A közbeszerzési tervnek a honlapon a tárgyévet követő évre vonatkozó közbeszerzési terv honlapon történő közzétételéig kell elérhetőnek lennie.

Györtelek, 2019. január 15.





 Halmi József








  polgármester

Györtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének

../2019. (....) határozata

az önkormányzat 2019. évi összesített közbeszerzés tervéről

Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint hagyja jóvá az önkormányzat 2019. évre vonatkozó összesített közbeszerzési tervét, melyet szükség esetén módosít:

	A közbeszerzés tárgya
	CPV KÓD
	Irányadó eljárásrend, tervezett eljárás típusa
	A beszerzés előzetesen becsült nettő értéke
	Időbeli ütemezés


	Sor kerül-e vagy sor került-e az adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes összesített tájékoztató közzétételére

	
	
	
	
	Az eljárás megindításának tervezett időpontja
	A szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama
	

	Építési beruházás, szolgáltatás-megrendelés

Györtelek Község Önkormányzata a 2019. költségvetési évben tervezi az előírt közbeszerzési értékhatárt elérő értékű építési beruházást az alábbiak szerint, szolgáltatás-megrendelést nem tervez, amennyiben szükségesség válik, a terv módosításra kerül.



	„Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című, TOP-3.2.1-15-SB1-2016-00082. azonosítószámú pályázatban 

épületek felújítása
	45453100-8

(Felújítás)
	Nemzeti eljárás, Kbt. 112.§ (1) bek, b) pont alapján, a 115.§ (2)bekezdés szerinti nyílt eljárás nemzeti eljárásrendben irányadó szabályainak alkalmazása
	48.439.508,-HUF
	2019. I. negyedév
	2019. I-III.. negyedév
	nem

	Árubeszerzés

Györtelek Község Önkormányzata a 2019. költségvetési évben nem tervez az előírt közbeszerzési értékhatárt elérő értékű árubeszerzést, amennyiben év közben szükségessé válik, a terv módosításra kerül.

	
	
	
	
	
	
	


Halmi József polgármester: előterjesztést megkapták a képviselők. Közbeszerzési eljárást akkor lehet indítani, ha az szerepel a közbeszerzési tervben. Jelenleg az energetika pályázattal kapcsolatosan kell eljárást indítani. Amennyiben szükséges a tervet módosítjuk, ha további eljárás lefolytatása válik szükségessé. Elkészült a terv. Jelezze kézfelemeléssel, aki egyetért az előterjesztés szerinti határozat elfogadásával, a közbeszerzési terv elfogadásával.

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:

Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

5/2019.(I.22.) határozata
az önkormányzat 2019. évi összesített közbeszerzés tervéről

Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint hagyja jóvá az önkormányzat 2019. évre vonatkozó összesített közbeszerzési tervét, melyet szükség esetén módosít:

	A közbeszerzés tárgya
	CPV KÓD
	Irányadó eljárásrend, tervezett eljárás típusa
	A beszerzés előzetesen becsült nettő értéke
	Időbeli ütemezés


	Sor kerül-e vagy sor került-e az adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes összesített tájékoztató közzétételére

	
	
	
	
	Az eljárás megindításának tervezett időpontja
	A szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama
	

	Építési beruházás, szolgáltatás-megrendelés

Györtelek Község Önkormányzata a 2019. költségvetési évben tervezi az előírt közbeszerzési értékhatárt elérő értékű építési beruházást az alábbiak szerint, szolgáltatás-megrendelést nem tervez, amennyiben szükségesség válik, a terv módosításra kerül.



	„Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című, TOP-3.2.1-15-SB1-2016-00082. azonosítószámú pályázatban 

épületek felújítása
	45453100-8

(Felújítás)
	Nemzeti eljárás, Kbt. 112.§ (1) bek, b) pont alapján, a 115.§ (2)bekezdés szerinti nyílt eljárás nemzeti eljárásrendben irányadó szabályainak alkalmazása
	48.439.508,-HUF
	2019. I. negyedév
	2019. I-III.. negyedév
	nem

	Árubeszerzés

Györtelek Község Önkormányzata a 2019. költségvetési évben nem tervez az előírt közbeszerzési értékhatárt elérő értékű árubeszerzést, amennyiben év közben szükségessé válik, a terv módosításra kerül.

	
	
	
	
	
	
	


6. 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat, és BMÖGF/69-79/2018. számú  támogatói okirat alapján megállapított Támogatás elosztása módjának meghatározása

Előadó: Halmi József polgármester
ELŐTERJESZTÉS-

Tárgy: a 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat, és BMÖGF/69-79/2018. számú  támogatói okirat alapján megállapított Támogatás elosztása módjának meghatározása

Tisztelt Képviselő-testület,

A téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat (a továbbiakban: 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat)  végrehajtásával kapcsolatosan készült egy eljárásrend,  melyek lépései a következők: 

*A Belügyminisztérium az érintett önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés eredményéről 2018. október 31-ig tájékoztatta a Kormányt, a szükséges források önkormányzatonkénti összegéről ezzel egyidejűleg születik kormánydöntés. A támogatás felhasználásának részletszabályait az érintett önkormányzat részére kiadott támogatói okirat szabályozza. 

*Az érintett önkormányzatok – szükség szerint közbeszerzési eljárás lefolytatását követően – kiválasztják azokat a vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyag a meghatározott határidőn belül átvehető.  Ennek határidejét a támogatásról szóló Korm. határozat rögzíti. A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 19. § (2) bekezdése alapján tilos a közbeszerzést oly módon részekre bontani, amely e törvény vagy e törvény szerinti uniós értékhatárt elérő vagy meghaladó becsült értékű beszerzésekre vonatkozó szabályai alkalmazásának megkerülésére vezet. Amennyiben az önkormányzat az igénybejelentések nagysága alapján indokoltnak tartja, a fűtőanyagok beszerzésének gyorsítása érdekében, feltételes közbeszerzési eljárást is indíthat. 

*Az igénybejelentéssel érintettek részére az önkormányzat olyan hivatalos igazolást állít ki, amely tartalmazza az igénybejelentő adatait és alkalmas az igényjogosultság igazolásra. 

* Az érintett önkormányzatok az önkéntes adatkezelési hozzájárulás alapján az igénylők adatait, az igényelt fűtőanyag típusára vonatkozó adatokat átadják a kiválasztott vállalkozásnak. Az önkormányzattal kötött megállapodás alapján a vállalkozás naprakész nyilvántartást köteles vezetni a kiadott fűtőanyagról, a megállapodás szerinti ütemezéssel számolnak el az önkormányzattal. 

* A határidőig át nem vett fűtőanyagokra jutó támogatásrészt az önkormányzat visszafizeti a központi költségvetés javára.

Minderre tekintettel, Györtelek község önkormányzata számára megküldött támogatói okirat 7.pontja alapján a támogatás elosztásának módját a kedvezményezett a helyi viszonyok figyelembevételével  alakítja ki, háztartásonként 12 000 forint összegű természetbeni támogatására használhatja fel.  A támogatásban részesülőt terheli a természetbeni támogatás jogosulthoz történő szállítási költsége, azaz a támogatás nem használható fel a szállítási költség fedezetének biztosítására. A Kedvezményezett, önkormányzat vállalja, hogy szerződést köt a tüzelőanyagot természetben biztosító gazdálkodó szervezettel, szervezetekkel, amelyben rögzítésre kerül, hogy a támogatásban részesül háztartásoknak legkésőbb 2019. december 15-éig biztosítja a tüzelőanyag átvételének lehetőségét. A Kedvezményezett a ténylegesen átvett tüzelőanyagok ellenértékét legkésőbb 2019. december 31-éig teljesíti a tüzelőanyagot természetben biztosító gazdálkodó szervezet(ek) részére. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2020. február 14. napjáig számol el a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé a miniszter által kiadott adatlap szerint az ebr42 rendszeren keresztül, illetve papír alapon. A támogatás fenti határidőkön túli felhasználása, illetve az elszámolás fenti határidőkön túli teljesítése esetén a támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül. Elkészült az elosztás módjára vonatkozó szabályozás, az előterjesztés határozat-tervezete  szerint.

Györtelek, 2019. január 15.

                         Halmi József

polgármester

Györtelek Község Önkormányzatának

…./2019. (….) határozata

A BMÖGF/69-79/2018. számú  támogatói okirat alapján megállapított támogatás elosztása módjának meghatározásáról

Györtelek község önkormányzatának képviselő-testülete a BMÖGF/69-79/2018. számú támogatói okiratban foglaltak alapján, támogatás elosztásának módjáról a helyi viszonyok figyelembevételével, az alábbiak szerint határoz:

I. A 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat alapján az önkormányzathoz 2018. október 15. napjáig három igény bejelentés érkezett. Az igénybejelentéssel érintettek részére az önkormányzat hivatalos igazolást állít ki, amely tartalmazza az igénybejelentő adatait, és, amely, alkalmas az igényjogosultság igazolásra. 

II. A támogatói okirat alapján az önkormányzat 36.000,- forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatás összegét három, igénybejelentéssel érintett háztartás,  háztartásonként 12.000,- forint összegű természetbeni támogatására használhatja fel. 

III. Az önkormányzat kizárólag a  2018. október 15. napjáig beérkezett igénybejelentések alapján, három háztartás - igénybejelentést tett háztartások, érintettek- számára állapítja meg a 12.000,-Ft összegű természetbeni támogatást, a határozat 1. számú melléklete alapján. 

IV. A természetbeni támogatás felhasználása érdekében az önkormányzat, mint kedvezményezett vállalja, hogy szerződést köt a tüzelőanyagot természetben biztosító gazdálkodó szervezettel, vállalkozással, amelyben rögzítésre kerül, hogy a támogatásban részesülő háztartásoknak legkésőbb 2019. december 15-éig biztosítja a tüzelőanyag átvételének lehetőségét. Az önkormányzat az önkéntes adatkezelési hozzájárulás alapján az igénylők adatait, az igényelt fűtőanyag típusára vonatkozó adatokat átadja a gazdálkodó szervezetnek, vállalkozásnak. Az önkormányzattal kötött megállapodás alapján a vállalkozás naprakész nyilvántartást köteles vezetni a kiadott fűtőanyagról, a megállapodás szerinti ütemezéssel számolnak el az önkormányzattal.

V. Az önkormányzat az I. pontban meghatározott igazolást, a gazdálkodó szervezettel való szerződés aláírását követő 60 napon belül átadja az igénybejelentéssel érintettek, igénybejelentők részére, akik a IV. pontban meghatározott gazdálkodó szervezetnél az igazolás bemutatása alapján átvehetik a természetbeni támogatást. Az átvételt aláírásukkal igazolják. Az igazolás egy példánya a vállalkozót, egy példány a jogosultat illeti.

VI. Az önkormányzat, mint Kedvezményezett a ténylegesen átvett tüzelőanyagok ellenértékét legkésőbb 2019. december 31-éig teljesíti a tüzelőanyagot természetben biztosító gazdálkodó szervezet részére. 

VII. Az önkormányzat, mint Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2020. február 14. napjáig számol el a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé a miniszter által kiadott adatlap szerint az ebr42 rendszeren keresztül, illetve papír alapon. Tudomásul veszi, hogy a támogatás fenti határidőkön túli felhasználása, illetve az elszámolás fenti határidőkön túli teljesítése esetén a támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül.

VIII. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat tegye meg, kérjen három árajánlatot tűzifa értékesítésével foglalkozó gazdálkodó szervezettől, és a legalacsonyabb összegű árajánlatot adóval kössön szerződést, a támogatás biztosítása érdekében, továbbá a gazdálkodó szervezettel a vonatkozó megállapodást, szerződést kösse meg, írja alá, az I. pontban meghatározott igazolást adja ki a támogatás elosztása érdekében. 

IX.         Jelen határozatban nem szabályozott kérdésekben, a 1364/2018. (VII. 27.) Kormányhatározat, valamint az annak végrehajtása érdekében kiadott eljárásrend, és a BMÖGF/69-79/2018. számú  támogatói okirat rendelkezései az irányadók.

Halmi József polgármester: előterjesztést megkapták a képviselők. Október 15-ig három igénylő volt, ezt továbbítottuk a MÁK felé. 36.000,-Ft összegű támogatást kaptunk, amit természetben kell kiosztani az igénylők részére. Elkészült egy eljárási terv, elosztás módjának meghatározása. Van e kérdés, vélemény? Nem volt.

Jelezze kézfelemeléssel, aki egyetért az előterjesztés szerinti határozat elfogadásával, a rezsicsökkentésre vonatkozó támogatás elosztásának módja meghatározásával.
Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:
Györtelek Község Önkormányzatának

6/2019. (I.22.) határozata

A BMÖGF/69-79/2018. számú  támogatói okirat alapján megállapított támogatás elosztása módjának meghatározásáról

Györtelek község önkormányzatának képviselő-testülete a BMÖGF/69-79/2018. számú támogatói okiratban foglaltak alapján, támogatás elosztásának módjáról a helyi viszonyok figyelembevételével, az alábbiak szerint határoz:

X. A 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat alapján az önkormányzathoz 2018. október 15. napjáig három igény bejelentés érkezett. Az igénybejelentéssel érintettek részére az önkormányzat hivatalos igazolást állít ki, amely tartalmazza az igénybejelentő adatait, és, amely, alkalmas az igényjogosultság igazolásra. 

XI. A támogatói okirat alapján az önkormányzat 36.000,- forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatás összegét három, igénybejelentéssel érintett háztartás,  háztartásonként 12.000,- forint összegű természetbeni támogatására használhatja fel. 

XII. Az önkormányzat kizárólag a  2018. október 15. napjáig beérkezett igénybejelentések alapján, három háztartás - igénybejelentést tett háztartások, érintettek- számára állapítja meg a 12.000,-Ft összegű természetbeni támogatást, a határozat 1. számú melléklete alapján. 

XIII. A természetbeni támogatás felhasználása érdekében az önkormányzat, mint kedvezményezett vállalja, hogy szerződést köt a tüzelőanyagot természetben biztosító gazdálkodó szervezettel, vállalkozással, amelyben rögzítésre kerül, hogy a támogatásban részesülő háztartásoknak legkésőbb 2019. december 15-éig biztosítja a tüzelőanyag átvételének lehetőségét. Az önkormányzat az önkéntes adatkezelési hozzájárulás alapján az igénylők adatait, az igényelt fűtőanyag típusára vonatkozó adatokat átadja a gazdálkodó szervezetnek, vállalkozásnak. Az önkormányzattal kötött megállapodás alapján a vállalkozás naprakész nyilvántartást köteles vezetni a kiadott fűtőanyagról, a megállapodás szerinti ütemezéssel számolnak el az önkormányzattal.

XIV. Az önkormányzat az I. pontban meghatározott igazolást, a gazdálkodó szervezettel való szerződés aláírását követő 60 napon belül átadja az igénybejelentéssel érintettek, igénybejelentők részére, akik a IV. pontban meghatározott gazdálkodó szervezetnél az igazolás bemutatása alapján átvehetik a természetbeni támogatást. Az átvételt aláírásukkal igazolják. Az igazolás egy példánya a vállalkozót, egy példány a jogosultat illeti.

XV. Az önkormányzat, mint Kedvezményezett a ténylegesen átvett tüzelőanyagok ellenértékét legkésőbb 2019. december 31-éig teljesíti a tüzelőanyagot természetben biztosító gazdálkodó szervezet részére. 

XVI. Az önkormányzat, mint Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2020. február 14. napjáig számol el a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé a miniszter által kiadott adatlap szerint az ebr42 rendszeren keresztül, illetve papír alapon. Tudomásul veszi, hogy a támogatás fenti határidőkön túli felhasználása, illetve az elszámolás fenti határidőkön túli teljesítése esetén a támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül.

XVII. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat tegye meg, kérjen három árajánlatot tűzifa értékesítésével foglalkozó gazdálkodó szervezettől, és a legalacsonyabb összegű árajánlatot adóval kössön szerződést, a támogatás biztosítása érdekében, továbbá a gazdálkodó szervezettel a vonatkozó megállapodást, szerződést kösse meg, írja alá, az I. pontban meghatározott igazolást adja ki a támogatás elosztása érdekében. 

XVIII.         Jelen határozatban nem szabályozott kérdésekben, a 1364/2018. (VII. 27.) Kormányhatározat, valamint az annak végrehajtása érdekében kiadott eljárásrend, és a BMÖGF/69-79/2018. számú  támogatói okirat rendelkezései az irányadók.
7. Egyebek. 
Előadó: Halmi József polgármester

I.Pályázat benyújtása.

	Györtelek Község Önkormányzata

P o l g á r m e s t e r é t ő l

4752 Györtelek, Kossuth út 47. 

Tel/Fax: 06-44/557050

                                       KRID: 

E-mail: halmi@gyortelek.hu

Web: www. gyortelek.hu
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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

 Tárgy: kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra irányuló pályázat benyújtása

Tisztelt Képviselő-testület!

 Belügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. melléklet I. 12. pont szerinti kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra. 

A pályázat keretében lehetőség nyílik a szerényebb anyagi helyzetű települési önkormányzatok számára is, hogy a köztisztviselői bérek rendezése érdekében ahivatalokban foglalkoztatott köztisztviselők illetménye megemelésre kerüljön. 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. § alapján az illetményalap összegét évente a központi költségvetésről szóló törvény állapítja meg úgy, hogy az nem lehet alacsonyabb, mint az előző évi illetményalap. A Kvtv. 60. § (1) bekezdése szerint az illetményalap 2019. évre is 38 650 forintban került meghatározásra, tehát ebben az évben sem történt változás a köztisztviselői illetményalap tekintetében. 

A Kvtv. 60. § (6) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a 2019. évben a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot. Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem élt ezzel a lehetőséggel, mérlegelve az Önkormányzat adott évi költségvetését. 

A pályázati felhívás tartalma szerint pályázatot a Kvtv. 2. melléklet I.1. a) pontja alapján támogatásra jogosult, 38 000 forintot meg nem haladó egy lakosra jutó adóerő-képességgel rendelkező, önkormányzati hivatalt fenntartó települési önkormányzatok nyújthatnak be. A támogatás a Kvtv. 2. melléklet I.1. a) pontja szerinti elismert hivatali létszám után vehető igénybe. 

A Györteleki Közös Önkormányzati Hivatal esetében ez 6,94.  A pályázó önkormányzat adóerő-képességét a Kvtv. 2. melléklet Kiegészítő szabályok 1. c) pontja szerint kell figyelembe venni. 

Az igénylés feltételeként a települési önkormányzatnak vállalnia kell, hogy az illetményalapot 2019. évre vonatkozóan, - 2019. január 1-jétől kezdődően, 2019. évi január-november havi illetmény és ahhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó kifizetésre felhasználva –a Kvtv.-ben rögzítetthez képest (amely 38 650 Ft) legalább 20 %-kal emelt összegben, azaz legalább 46 380 forintban állapítja meg. Saját hatáskörben ennél magasabb összeg is megállapítható, amely azonban állami támogatás biztosítását nem eredményezi. 

A támogatás formája vissza nem térítendő költségvetési támogatás.  

A pályázati felhívásban foglalt támogatási mértéknél figyelembe vehető kategóriák tekintetében Györtelek település egy lakosra jutó adóerő-képessége 20 000 forint vagy kevesebb, így a kiegészítő támogatás fajlagos összege 800 000 forint/fő/év. 

Tekintettel arra, hogy a Hivatalban foglalkoztatási jogviszonyban álló köztisztviselők esetében alkalmazott illetményalap 2018. július 1-jén a Kvtv. 60. § (1) bekezdésében szereplő 38 650 Ft összeg, így a fentiekben részletezett fajlagos összeg igényelhető. 

Mindezekre figyelemmel az önkormányzat vállalása alapján az önkormányzat által igényelhető támogatás összege: 5.552. 000 Ft. 
A pályázat benyújtása elektronikus úton az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül történik, mely rögzítés lezárásának dátuma 2019. január 25. napja. 

Ezen felül a pályázati adatlap és egyéb kötelező mellékletek megküldése papír alapon is teljesítendő a Kincstár területileg illetékes Igazgatósága felé, melynek határideje: 2019. január 28. (elektronikus rögzítés lezárását követő munkanap)

A pályázati felhívás által meghatározott benyújtandó dokumentum a pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozat hitelesített másolata, amely tartalmazza azt is, hogy az önkormányzat vállalja az illetményalap a Kvtv.-ben rögzítetthez képest legalább 20 %-kal emelt összegben, azaz legalább 46 380 forintban történő megállapítását 2019. évre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozat-tervezet elfogadására.

Györtelek, 2019. január 16. 

                                                                                                       Halmi József 

                                                                                                      polgármester 

Halmi József polgármester: előterjesztést megkapták a képviselők. Lehetőség van arra, hogy az önkormányzat a költségvetési törvényben meghatározott illetményalap összegénél magasabb összegben állapítsa meg azt, és ez alapján kerüljön meghatározásra a köztisztviselők számára az illetmény. Ehhez vállalnia kell, hogy rendeletben vállalja a magasabb, legalább 46.380,-Ft-ban állapítsa meg az illetményalapot. A székhely település önkormányzat nyújtja be a pályázatot. Számoltunk, és még ha az emelt illetményalapot alkalmazzuk, van, akinek így se éri el a garantált bérminimumot az illetménye. Így mindenképpen javaslom, hogy pályázzunk. Van e kérdés, vélemény? Nem volt. Jelezze kézfelemeléssel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az előterjesztésben foglaltak alapján, a határozat-terv szerint támogatási kérelmet nyújtson be a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra irányuló pályázatra.

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:

Györtelek község Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2019. (01.22.) határozata

a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra irányuló pályázat benyújtásáról

Györtelek község önkormányzatának képviselő-testülete:
· kinyilatkozza, hogy az előterjesztésben javasolt Györteleki közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjának emelését indokoltnak tartja. 2018. július 1-jén a költségvetési törvényben meghatározott illetményalapot alkalmazta az önkormányzat.
· Ennek érdekében a pályázati felhívás tartalmának ismeretében elhatározza, hogy az Önkormányzat kérelmet nyújt be, a belügyminiszter által hirdetett a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. melléklet I. 12. pont szerint az „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra” irányuló pályázati kiírásra, a Györteleki közös önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményének megemelése tekintetében a Magyar Államkincstárhoz. 

· kijelenti, hogy a pályázat benyújtásával egyetért és az abban foglaltak megvalósítását támogatja.

· kötelezettséget vállal arra, hogy nyertes pályázat esetén a Kvtv. 60. § (1) bekezdésében rögzített 38 650 Ft összeghez képest legalább 20 %-kal emelt összegben, azaz legalább 46 380 forintban állapítja meg 2019. évre az illetményalapot.
· meghatalmazza Halmi József polgármestert a kérelem benyújtására, a kérelemmel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, a kérelem benyújtásához szükséges megállapodások megkötésére. 

Határidő: 
elektronikus rögzítés kapcsán: 2019. január 25. 14 óra 00 perc



papír alapon történő benyújtás kapcsán: 2019. január 28.

Felelős: 
polgármester

Györtelek, 2019.01.22.
       



Halmi József 


dr.Sipos Éva

polgármester    

    jegyző
II. Hozzászólások, észrevételek- Egyebekben
Demeter Antalné alpolgármester kérdezi, hogy a B.Béla féle háznál jelezték, hogy egy vezeték lóg, ami veszélyes. Én jártam arra, de nem láttam. Esetleg valaki tud erről valamit?

Kisgyörgy Lajos képviselő elmondja, hogy ő is jár arra, de nem látta. Viszont az épület életveszélyes. 

Halmi József polgármester: fogunk intézkedni a műszakis kolléganővel egyeztetünk, volt már ebből problémánk, hogy ki jogosult kérni, hogy életveszélyesnek nyilvánítsák az épületet…utána járunk. Valószínű az építésügyhöz tartozik. 

Demeter Antalné alpolgármester: másik gond, a tetemek. Kinek kell azok elszállításáról gondoskodni?

Halmi József polgármester: a közútnak van szerződése egy céggel, ami a tetemek elszállítását végzi. volt rá példa, de a bejelentéstől számítva kb 5 nap múlva vitték el.A közút kollégája mondta el, hogy jelezzük, akár többen is, hogy ha gond van, telefonáljunk. Legyen nyoma. 

További kérdés, vélemény, hozzászólás, közérdekű bejelentés nem volt, ezért az ülés zárt ülésként folytatódik tovább. 
Györtelek, 2019. január 22.
   

             Halmi József 

                dr. Sipos Éva



         

           
 polgármester


         jegyző
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