Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. október 2.napján tartott nyilvános, rendes ülésének jegyzőkönyve  

1./ jegyzőkönyve: 1-12.
2./ tárgysorozata: 1-2.
3./ rendeletei:
 17/2020. (X.02.)
4./határozatai:  75,   76,77,78 /2020. (X.02.)
 

Száma:   Gy/233-26 /2020.
.


TÁRGYSOROZAT

Napirendi pontok: 
1./ A szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági, szociális rászorultsági, és a 2020..évi igénylés feltételeiről szóló rendelet megalkotása, vonatkozó beszerzésről való döntés

Előterjesztő: Halmi József polgármester

2./Egyebek.

Előterjesztő: Halmi József polgármester
Györtelek, 2020. október 2.
 



Halmi József
 




polgármester


Készült: Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020.október 2. napján, 8.00 órakor nyilvános, rendes ülésén a Györtelek Község Önkormányzata székhelyén,4752 Györtelek, Kossuth utca 47. szám alatt, a Házasságkötő-teremben.
Jelen vannak:
Halmi József polgármester, Demeter Antalné, Halász Mihályné, Debreceni Zoltán, képviselők.
Bétériné Szabó Anikó, Kisgyörgy Lajos,Tomori Szabolcsné képviselők jelezték előre távolmaradásukat. 

dr. Sipos Éva jegyző tanácskozási joggal jelen van. 
Halmi József polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy határozatképes a képviselő-testület, hét fő képviselőből négy fő, beleértve a polgármestert, megjelent.

Az ülés napirendi pontjaira tesz javaslatot Polgármester úr, javasolja, hogy az írásbeli meghívóban szereplő napirendi pontokat fogadja el a testület, vegye tárgysorozatba a képviselő-testület.

A képviselő-testület egyetért az írásbeli meghívóban javasolt a napirendi pontok a tárgysorozatba vételével a tárgysorozat szerint.
Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete négy igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:

Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének

75/2020. (X.02.) határozata

a napirendi pontokról, tárgysorozatról

Györtelek község Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbiak szerint fogadja el az ülés napirendi pontjait:
1./ A szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági, szociális rászorultsági, és a 2020.évi igénylés feltételeiről szóló rendelet megalkotása, vonatkozó beszerzésről való döntés

Előterjesztő: Halmi József polgármester

2./Egyebek.

Előterjesztő: Halmi József polgármester
1.napirendi pont: A szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági, szociális rászorultsági, és a 2020.évi igénylés feltételeiről szóló rendelet megalkotása, vonatkozó beszerzésről való döntés

Előterjesztő: Halmi József polgármester
ELŐTERJESZTÉS 

- a Képviselő-testülethez –

Tárgy: A  szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági, szociális rászorultsági, és a 2020.évi igénylés feltételeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Tisztelt Képviselő-testület!

Győrtelek Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására. Erről az 66/2020.(VIII.17.) határozatával döntött.
A pályázat önrész vállalását nem tette kötelezővé az Önkormányzat részére, tekintettel arra, hogy az önkormányzat szerepel a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV.23.) Kormány rendelet 2. számú mellékletében. A támogatás kizárólagos forrása a pályázat keretében az Önkormányzat számára megállapított kiegészítő támogatás. 

A Belügyminiszter BMÖGF/46-42/2020. iktatószámú támogató okirata értelmében Győrtelek Község Önkormányzata 326 erdei m3 keménylombos tűzifamennyiségre kapott támogatást.

A támogatás összege: 6 624320,- forint, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott mennyiségnél több tüzelőanyagot is vásárolhat,ha kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.
Az önkormányzatnak a pályázati kiírás alapján kötelessége, hogy rendeletben szabályozza a szociális tűzifa igénylésére vonatkozó részletszabályokat. Legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő rendeletben szabályozza a szociális rászorultság, és a 2020. évi igénylés részletes feltételeit. Az elnyert támogatás teljes összegének visszafizetését vonja maga után, ha ennek nem tesz eleget az önkormányzat. A rendeletre vonatkozó előírásokat a pályázati kiírás 6. pontja tartalmazza. Fontos, hogy vállalni szükséges, hogy a tűzifába részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér az önkormányzat, valamint maximum 5 erdei m3 tűzifa biztosítására kerülhet sor háztartásonként. 

A várhatóan nagy számú igényekre tekintettel maximum 2,5 m3 fát javaslok megállapítani a tavalyi évhez hasonlóan azzal, hogy egy lakcímen, ugyanazon háztartásban, egy lakóingatlanban egy fő, kérelmező kapjon támogatást.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés, rendelet-tervezet megtárgyalására és a rendelet-tervezet elfogadására.

Győrtelek, 2020. szeptember  25.
                                                                                                            Halmi József s.k. 

                                                                                                               polgármester

INDOKOLÁS

a szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági, szociális rászorultsági, és a 2020.évi igénylés feltételeiről szóló rendelet-tervezethez
Általános indokolás
Györtelek  Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a  Belügyminiszter által meghirdetett-a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3.  melléklet I.8. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására, a kiírás alapján igényelhető tüzelőanyag- kemény lombos fafajtára vonatkozóan a maximálisan igényelhető mennyiségre - 432 m3-re – vonatkozóan. Az önkormányzat a Belügyminisztérium felé jelzett igény alapján támogatásban részesült, mely összeg az erdőgazdálkodók által szabott kedvezményes ár fedezetéül szolgál, melyet az önkormányzat a szállítási költség + Áfa összegével egészít ki. E rendeletben szabályozza a jogosultság, folyósítás szabályait.

Részletes indokolás

Az  1 . §-hoz
A rendelet személyi hatályát határozza meg.

A  2.§-hoz
A rendelet alapjául szolgáló korábbi kormányrendelet helyett a Bm pályázati kiírására hivatkozik, a rendelkezésre álló mennyiség, és összegről szól.

A 3.§-hoz
A rendelet értelmező rendelkezéseket tartalmaz, fogalom pontosítások érdekében.

A 4.§-hoz
Az eljárási szabályokat rögzíti és az alkalmazandó jogszabályokat jelöli meg.

A 5.§-hoz
A jogosultsági feltételeket rögzíti, amely alapján a támogatás megítélésére sor kerül. 

A 6.§-hoz

Meghatározza mely esetekben nem állapítható meg támogatás. Az ésszerűség és célszerűség figyelembevételével, a támogatás céljával összhangban.

A 7.§-hoz

Kérelmenként tartalmazza  a támogatás maximális mértékét háztartásonként, kérelmezőként.

A 8.§-hoz

A pályázatban meghatározott vállalást deklarálja, miszerint ellenszolgáltatást nem kér a tüzifa támogatásban részesülőtől.
A 9.§-hoz hoz

Határidőket állapít meg a kérelem beadására, és az önkormányzat felhasználására vonatkozóan. 

A 10.§-okhoz

Hatályba léptető, és hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz.

Györtelek,  2020.szeptember 25. 

                                                    Halmi József 

dr. Sipos Éva

                                                                polgármester    
                                 jegyző

Előzetes hatásvizsgálat 

szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági, szociális rászorultsági, és a 2020.évi igénylés feltételeiről szóló rendelet-tervezethez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX törvény 17. §-a az alábbiak szerint rendelkezik: 17. § (1) A jogszabály előkészítője –a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Kormány által előterjesztendő törvényjavaslat, illetve kormányrendelet esetén a Kormányt, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. Miniszteri rendelet rendelkezhet úgy, hogy az általa meghatározott esetben a közjogi szervezetszabályozó eszköz előkészítője előzetes hatásvizsgálatot végez.

(2) A hatásvizsgálat során vizsgálni kell: a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogszabály elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.”

Fentiek alapján a hatásvizsgálat eredménye az alábbiakban foglalható össze:

1. A tervezett jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 

Az önkormányzat illetékességi területén, az arra rászorulóknak nyújt segítséget a téli időszakban. A nehéz anyagi helyzetben lévők számára a fűtéshez járul hozzá az önkormányzat a támogatással, a rendelet megalkotása útján. Az önkormányzat költségvetését terheli, hiszen a szállítással járó költségeket  vállalnia kellett az önkormányzatnak. 

2. Környezeti és egészségi következményei:

A rendelet-tervezetnek környezeti, egészségügyi következménye nem releváns.

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

Az apparátust terhelő adminisztratív feladatok jelennek meg, rendelet megalkotása, kérelmek, tájékoztató anyag készítése, javaslat előkészítése a testület részére.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
A rendelet megalkotásának elmaradása az önkormányzat számára megítélt támogatás visszafizetésének kötelezettségét vonja maga után. E rendelet nélkül nem tudja az önkormányzat a támogatást a jogosultaknak megítélni, a támogatást felhasználni.

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi

feltételek:

A korábbiakhoz képest nincs további feltétel, a Kormányrendelet biztosítja a pénzügyi feltételeket, kivéve a szállítási költséget, amely az önkormányzatot terheli.

Györtelek,  2020.szeptember 25.


             Halmi József                        dr. Sipos Éva

                                                                                       polgármester    
                jegyző

Győrtelek Község Önkormányzata  Képviselő-testületének
../2020. (X….) önkormányzati rendelete

a szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági, szociális rászorultsági, és a 2020.évi igénylés feltételeiről

Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, a 32. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2. §-ban kapott felhatalmazás alapján, a 25. § (3) bekezdés b) pontja, a 26. §-a, a 32. § (3) bekezdése, a 47. § (1) bekezdés c) pontja, valamint a (3) bekezdés alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a Belügyminiszter által, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázatban foglaltakra figyelemmel következőket rendeli el:
1.§
A rendelet hatálya kiterjed Győrtelek Község közigazgatási területén életvitelszerűen élő, lakó, a községben állandó bejelentett lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyre.

2.§
Az önkormányzat a Belügyminisztérium felé jelzett igény alapján a támogatói okiratban meghatározott összegű támogatásban részesült, mely összeg az erdőgazdálkodók által szabott kedvezményes ár fedezetéül szolgál, amelyet az önkormányzat a szállítási költség + Áfa összegével egészít ki. 

3.§

E rendelet alkalmazásában: 

a) Lakóhely, tartózkodási hely: a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvényben meghatározottak,
b) Környezettanulmány (helyzetértékelés): a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény szerinti helyszíni szemle, amelynek célja a kérelmező szociális, családi és vagyoni viszonyainak, kötelezettségei teljesítésének vizsgálata.
c) Háztartás: az egy lakásban együtt élő és ott bejelentett lakóhellyel rendelkezők közössége, függetlenül ezen személyek rokoni kapcsolatától. A háztartásban együtt élőnek kell tekinteni azt a gyereket is – a teljes ellátást nyújtó bentlakásos intézményben lévő kivételével – aki tanulmányai folytatása miatt átmenetileg nem az igénylő lakásában lakik.
d) Egyedül élő: az a személy, aki egyszemélyes háztartásában lakik.

e) Életvitelszerű tartózkodás: E rendelet alkalmazásában életvitelszerű tartózkodásnak kell tekinteni, ha a kérelmező és hozzátartozója a lakóhelyül szolgáló ingatlanban szervezi az életét, az életvitelhez szükséges tevékenységeket jellemzően ott folytatja, valamint a közüzemi szolgáltatásokat ezen ingatlanon veszi igénybe, továbbá a kérelem benyújtásakor, hivatalból történő megállapítás esetén, a döntés időpontjában a központi személyi adat- és lakcím nyilvánítatásban szereplő lakóhely vagy tartózkodási hely bejelentésének dátuma 6 hónapnál korábbi.
4.§

(1) A szociális ellátásra való jogosultat érintő jog, és kötelezettség megállapítására továbbá a hatósági ellenőrzésre (továbbiakban: szociális igazgatási eljárás) az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit, illetve a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. ( a továbbiakban: Szt.) és a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. ( a továbbiakban: Gyvt. ) rendelkezéseit az e rendeletben meghatározott eltérésekkel kell alkalmazni.

(2) A szociális ellátás iránti kérelmet a Győrteleki Közös Önkormányzati Hivatalban az e célra rendszeresített igénylőlapon lehet benyújtani. A kérelmező köteles a kérelemben feltüntetett igazolásokat, mellékleteket, a kérelméhez csatolni. Hiánypótlásra nincs lehetőség. 

5. §

(1)   A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra kiírt pályázat értelmében Győrtelek Község Önkormányzata a maximálisan igényelhető tűzifa mennyiségre igényelt  támogatást, amelynek pénzügyi felhasználásának határideje:  2021. március 31.  A támogatás kizárólagos forrása a- nyertes pályáztat benyújtása után- a támogatás, valamint az Önkormányzat által vállalt szállítási költség biztosítása. A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket el kell utasítani, függetlenül attól, hogy a feltételeknek megfelelnek. A miniszter 6.624.320,-Ft összegű támogatás megítéléséről döntött. 

(2) Az önkormányzat kérelemre, vissza nem térítendő természetbeni támogatásként tűzifát biztosíthat – a miniszter által megítélt támogatás erejéig - azoknak a Györtelek községben bejelentett lakó-, vagy tartózkodási hellyel rendelkező, és életvitelszerűen a bejelentett lakó-, vagy tartózkodási helyen élő, lakó családoknak, vagy egyedülállónak akinek a lakásában legalább egy helyiség fatüzelésre alkalmas berendezéssel fűthető, és kérelmet nyújtott be. 

(3) Az a), aa),ab), ac), és b)  pontokban lévő jogosultak előnyben részesülnek a tűzifa osztás során, a pályázati kiírás  alapján, az e jogosultakat követően a c)-g) pontokban meghatározott jogosultak élveznek előnyt,  amennyiben az 5.§ (2) bekezdésben foglalt feltételek fennállnak, 

a) olyan  személy, aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti 

aa) aktív korúak ellátására, vagy

ab) időskorúak járadékára, vagy

ac) települési támogatás (lakhatási- különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülő-; vagy gyógyszer),vagy

b) a  gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény alapján halmozottan hátrányos  helyzetű gyermeket nevelő család;  vagy

c) adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra,vagy

d)  olyan személy, akinek a családjában mozgáskorlátozott él és ezt hiteles  dokumentummal igazolja, vagy

e) egyedül álló nyugdíjas, vagy az egy háztartásban élő nyugdíjasok, ahol az egy háztartásban élők mindkét tagja elmúlt 70 éves, vagy

f) az egyedül élő, rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban, rokkantsági vagy rehabilitációs járadékban részesülő személynek, vagy

g) közüzemi számlatartozása van,  vagy emiatt a szolgáltatás kikapcsolásra került, melyet saját névre szóló közüzemi számlával igazol.

 (4) A képviselő-testület a szociális bizottság javaslata alapján megállapíthat támogatást azoknak a kérelmezőknek, akik létfenntartást, életet, testi épséget veszélyeztető, nehéz, életkörülmények közé önhibájukon kívül kerültek, de a fenti feltételek egyikének sem felelnek meg.

 (5)
Az azonos lakóingatlanban élő személyek közül, a közös háztartásban élők közül, egy lakcímre vonatkozóan csak egy kérelmező részére állapítható meg a támogatás. Amennyiben több kérelem érkezik egy lakóingatlanra vonatkozóan az elbírálás érkezési sorrend alapján történik. A lakóingatlanra vonatkozóan a lakás jogos használatát igazoló dokumentumot (tulajdoni lap, bérleti szerződés,stb.) szükség esetén, kétséget kizáró igazolás végett, a kérelemhez csatolni kell.

 (6)   A támogatás önrészét, szállítási költséget a képviselő-testület a 2020. évi költségvetés terhére biztosítja. A szociális tüzelőanyagot, a tűzifát legkésőbb 2021. február 15. napjáig kell kiosztani a rászorulók részére.
(7) A jogosultság és a kérelemben foglaltak valódiságát környezettanulmány útján ellenőrizheti a Hivatal ügyintézője.

 (8) A tűzifában részesülő személy a tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak saját használatra használhatja fel. A Hivatal a jogszerű felhasználást ellenőrizheti, és amennyiben jogszerűtlen felhasználást észlel, határozattal kötelezheti a tűzifában részesülőt a támogatás értékének visszafizetésére.

6.§
Nem állapítható meg támogatás:

a) üresen álló, nem lakott ingatlanra vonatkozóan, amelyben életvitelszerűen senki nem él,

b) erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos számára, 

c) tűzifával egyáltalán nem fűthető ingatlanban életvitelszerűen lakó számára.

7.§
A szociális célú tűzifa támogatás mértéke maximum 2,5 erdei m3 háztartásonként, kérelmenként.

8.§
Győrtelek Község Önkormányzatának képviselő-testülete vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban, tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

9.§

(1)  A támogatás iránti igényeket 2020. október … napjától- 2020. október ….. napján, ….00 óráig lehet benyújtani, a határidő jogvesztő. 

(2) Az önkormányzat a támogatási összeget 2021. március 31-ig használhatja fel.

10. §

(1) A rendelet a kihirdetése napján ...00 órakor lép hatályba.

(2) Jelen rendelet 2021. december 31. napján hatályát veszti.

Györtelek , 2020. október ….

K.m.f.

	Halmi József s.k.
	Dr. Sipos Éva s.k.

	polgármester
	jegyző


Kihirdetési záradék:



A rendelet 2020. október .. napján, 12.00 órakor kihirdetésre került.









     Dr. Sipos Éva s.k.










   jegyző

Halmi József polgármester: a képviselők megkapták az előterjesztést, a rendelet-tervet. 326 m3-re kaptunk támogatást. A Nyírerdő Zrt-től javasolnám beszerezni ismét. Három kamerát fogunk felszerelni, az őrzés segítése miatt. Én azt gondolom, hogy a fa kiszállítása után hozzák be a kérelmet, mert ebből probléma lehet, de ahogy a testület gondolja. A beadási határidőkről, feltételekről kell dönteni, a feltételek a korábbihoz hasonlóan lettek tervezve. A maximális mennyiség is 2,5 m3-re lett tervezve. Fontos, hogy a lakás használatot igazolják, ha nem egyértelmű. 
Halmi József polgármester: Két hetet kell meghatározni legalább a beadásra. Javaslat van e? Október 12-október 26-a között, 16.00 óráig?  Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület elfogadja a rendelet-tervezetet, az előterjesztés, terv alapján azzal, hogy a határidők a beadásra: 2020. október 12-től- október 26-ig napjáig 16.00 óráig, jelezze kézfelemeléssel.

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete négy igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő rendeletet alkotta: 
Győrtelek Község Önkormányzata  Képviselő-testületének
17/2020. (X.02.) önkormányzati rendelete

a szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági, szociális rászorultsági, és a 2020.évi igénylés feltételeiről
Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, a 32. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2. §-ban kapott felhatalmazás alapján, a 25. § (3) bekezdés b) pontja, a 26. §-a, a 32. § (3) bekezdése, a 47. § (1) bekezdés c) pontja, valamint a (3) bekezdés alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a Belügyminiszter által, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázatban foglaltakra figyelemmel következőket rendeli el:
1.§
A rendelet hatálya kiterjed Győrtelek Község közigazgatási területén életvitelszerűen élő, lakó, a községben állandó bejelentett lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyre.

2.§
Az önkormányzat a Belügyminisztérium felé jelzett igény alapján a támogatói okiratban meghatározott összegű támogatásban részesült, mely összeg az erdőgazdálkodók által szabott kedvezményes ár fedezetéül szolgál, amelyet az önkormányzat a szállítási költség + Áfa összegével egészít ki. 

3.§

E rendelet alkalmazásában: 

a) Lakóhely, tartózkodási hely: a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvényben meghatározottak,
b) Környezettanulmány (helyzetértékelés): a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény szerinti helyszíni szemle, amelynek célja a kérelmező szociális, családi és vagyoni viszonyainak, kötelezettségei teljesítésének vizsgálata.
f) Háztartás: az egy lakásban együtt élő és ott bejelentett lakóhellyel rendelkezők közössége, függetlenül ezen személyek rokoni kapcsolatától. A háztartásban együtt élőnek kell tekinteni azt a gyereket is – a teljes ellátást nyújtó bentlakásos intézményben lévő kivételével – aki tanulmányai folytatása miatt átmenetileg nem az igénylő lakásában lakik.
g) Egyedül élő: az a személy, aki egyszemélyes háztartásában lakik.
h) Életvitelszerű tartózkodás: E rendelet alkalmazásában életvitelszerű tartózkodásnak kell tekinteni, ha a kérelmező és hozzátartozója a lakóhelyül szolgáló ingatlanban szervezi az életét, az életvitelhez szükséges tevékenységeket jellemzően ott folytatja, valamint a közüzemi szolgáltatásokat ezen ingatlanon veszi igénybe, továbbá a kérelem benyújtásakor, hivatalból történő megállapítás esetén, a döntés időpontjában a központi személyi adat- és lakcím nyilvánítatásban szereplő lakóhely vagy tartózkodási hely bejelentésének dátuma 6 hónapnál korábbi.
4.§

(1) A szociális ellátásra való jogosultat érintő jog, és kötelezettség megállapítására továbbá a hatósági ellenőrzésre (továbbiakban: szociális igazgatási eljárás) az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit, illetve a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. ( a továbbiakban: Szt.) és a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. ( a továbbiakban: Gyvt. ) rendelkezéseit az e rendeletben meghatározott eltérésekkel kell alkalmazni.

(2) A szociális ellátás iránti kérelmet a Győrteleki Közös Önkormányzati Hivatalban az e célra rendszeresített igénylőlapon lehet benyújtani. A kérelmező köteles a kérelemben feltüntetett igazolásokat, mellékleteket, a kérelméhez csatolni. Hiánypótlásra nincs lehetőség. 

5. §

(1)   A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra kiírt pályázat értelmében Győrtelek Község Önkormányzata a maximálisan igényelhető tűzifa mennyiségre igényelt  támogatást, amelynek pénzügyi felhasználásának határideje:  2021. március 31.  A támogatás kizárólagos forrása a- nyertes pályáztat benyújtása után- a támogatás, valamint az Önkormányzat által vállalt szállítási költség biztosítása. A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket el kell utasítani, függetlenül attól, hogy a feltételeknek megfelelnek. A miniszter 6.624.320,-Ft összegű támogatás megítéléséről döntött. 

(2) Az önkormányzat kérelemre, vissza nem térítendő természetbeni támogatásként tűzifát biztosíthat – a miniszter által megítélt támogatás erejéig - azoknak a Györtelek községben bejelentett lakó-, vagy tartózkodási hellyel rendelkező, és életvitelszerűen a bejelentett lakó-, vagy tartózkodási helyen élő, lakó családoknak, vagy egyedülállónak akinek a lakásában legalább egy helyiség fatüzelésre alkalmas berendezéssel fűthető, és kérelmet nyújtott be. 

(3) Az a), aa),ab), ac), és b)  pontokban lévő jogosultak előnyben részesülnek a tűzifa osztás során, a pályázati kiírás  alapján, az e jogosultakat követően a c)-g) pontokban meghatározott jogosultak élveznek előnyt,  amennyiben az 5.§ (2) bekezdésben foglalt feltételek fennállnak, 

a) olyan  személy, aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti 

aa) aktív korúak ellátására, vagy

ab) időskorúak járadékára, vagy

ac) települési támogatás (lakhatási- különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülő-; vagy gyógyszer),vagy

b) a  gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény alapján halmozottan hátrányos  helyzetű gyermeket nevelő család;  vagy

c) adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra,vagy

d)  olyan személy, akinek a családjában mozgáskorlátozott él és ezt hiteles  dokumentummal igazolja, vagy

e) egyedül álló nyugdíjas, vagy az egy háztartásban élő nyugdíjasok, ahol az egy háztartásban élők mindkét tagja elmúlt 70 éves, vagy

f) az egyedül élő, rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban, rokkantsági vagy rehabilitációs járadékban részesülő személynek, vagy

g) közüzemi számlatartozása van,  vagy emiatt a szolgáltatás kikapcsolásra került, melyet saját névre szóló közüzemi számlával igazol.

 (4) A képviselő-testület a szociális bizottság javaslata alapján megállapíthat támogatást azoknak a kérelmezőknek, akik létfenntartást, életet, testi épséget veszélyeztető, nehéz, életkörülmények közé önhibájukon kívül kerültek, de a fenti feltételek egyikének sem felelnek meg.

 (5)
Az azonos lakóingatlanban élő személyek közül, a közös háztartásban élők közül, egy lakcímre vonatkozóan csak egy kérelmező részére állapítható meg a támogatás. Amennyiben több kérelem érkezik egy lakóingatlanra vonatkozóan az elbírálás érkezési sorrend alapján történik. A lakóingatlanra vonatkozóan a lakás jogos használatát igazoló dokumentumot (tulajdoni lap, bérleti szerződés,stb.) szükség esetén, kétséget kizáró igazolás végett, a kérelemhez csatolni kell.
 (6)   A támogatás önrészét, szállítási költséget a képviselő-testület a 2020. évi költségvetés terhére biztosítja. A szociális tüzelőanyagot, a tűzifát legkésőbb 2021. február 15. napjáig kell kiosztani a rászorulók részére.
(7) A jogosultság és a kérelemben foglaltak valódiságát környezettanulmány útján ellenőrizheti a Hivatal ügyintézője.

 (8) A tűzifában részesülő személy a tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak saját használatra használhatja fel. A Hivatal a jogszerű felhasználást ellenőrizheti, és amennyiben jogszerűtlen felhasználást észlel, határozattal kötelezheti a tűzifában részesülőt a támogatás értékének visszafizetésére.

6.§
Nem állapítható meg támogatás:
a) üresen álló, nem lakott ingatlanra vonatkozóan, amelyben életvitelszerűen senki nem él,

b) erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos számára, 

c) tűzifával egyáltalán nem fűthető ingatlanban életvitelszerűen lakó számára.

7.§
A szociális célú tűzifa támogatás mértéke maximum 2,5 erdei m3 háztartásonként, kérelmenként.

8.§
Győrtelek Község Önkormányzatának képviselő-testülete vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban, tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

9.§

(1)  A támogatás iránti igényeket 2020. október 12. napjától- 2020. október 26. napján, 16.00 óráig lehet benyújtani, a határidő jogvesztő. 

(2) Az önkormányzat a támogatási összeget 2021. március 31-ig használhatja fel.

10. §

(1) A rendelet a kihirdetése napján 13.00 órakor lép hatályba.

(2) Jelen rendelet 2021. december 31. napján hatályát veszti.
Györtelek , 2020. október 02.
K.m.f.

	Halmi József s.k.
	Dr. Sipos Éva s.k.

	polgármester
	jegyző


Kihirdetési záradék:



A rendelet 2020. október ….napján, 12.00 órakor kihirdetésre került.









     Dr. Sipos Éva s.k.










   jegyző

A napirendi pont második része, a beszerzésről való döntés.

Halmi József polgármester: évek óta csak regisztrált erdőgazdálkodótól lehet beszerezni a szociális tűzifát. A Nyírerdőtől vesszük meg a kezdetektől, 2013 évtől. A szerződés- tervezetét meg is küldték  az önkormányzat részére, illetve ők minden évben előre megkérdezik, hogy igényeljük e a beszerzést tőlük, egy előzetes nyilatkozatot mindig kérnek. Ahogy tudják hozzák is, de időjárás függő ez is. Kedvezőbb feltételekkel tudjuk megvásárolni, valamivel több mennyiséget tudnánk tőlük beszerezni. Kérdés, vélemény van e? Nem volt. 

Halmi József polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a aszociális célú tüzifa beszerzését a Nyíredő Zrt-től szerezze be, a beszerzési szabályzattól eltérően, árajánlatok bekérése nélkül, jelezze kézfelemeléssel: 
 Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete négy igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:

Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének

76/2020.(X.02.) határozata

a szociális célú tüzifa beszerzéséről
Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a  szociális tüzelőanyag-tűzifa beszerzésére a Nyírerdő Zrt- vel köt szerződést, figyelemmel arra, hogy regisztrált erdőgazdálkodótól szükséges beszerezni a szociális tűzifát. 

Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Halmi József polgármestert a szerződés aláírására, szükséges nyilatkoztok megtételére. 
Felelős Polgármester
2.napirendi pont: Egyebek.

Előterjesztő: Halmi József polgármester
I. Járda felújítás/építés anyagtámogatása pályázat kivitelezése
Halmi József polgármester: szóbeli előterjesztést tesz. A Magyar Falu programban járda felújításra kaptunk támogatást. Én három árajánlatot kértem be. A Kraszna Tüzép Kft-től, (Mátészalka, Jármi út 16, a Komári Impex Kft-től, (Mende, Andrássy u 41.), és T-solar Kft-től (Györtelek, Rákóczi 36., ). A Kraszna nem adott munkadíjra ajánlatot, így az ki is esik. A másik kettő esetében a munkadíja a következők, az Impex Kft 509.626,-Ft, a T-Solar munkadíja 1.270.000,-Ft. Kérdés, vélemény van e? Nem volt.
Halmi József polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Komári Impex Kft-től szerezze meg az anyagot, és bízza meg a munka kivitelezésével, jelezze kézfelemeléssel:
 Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete négy igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:

Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének

77/2020.(X.02.) határozata

a Magyar Falu Programban meghirdetett járdaépítés/felújítás anyagtámogatása-2020. MFP-BJA/2020. kódszámú pályázat kivitelezéséről
I.Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Programban meghirdetett járdaépítés/felújítás anyagtámogatása-2020. MFP-BJA/2020. kódszámú pályázat kivitelezésére, a Polgármester által bekért három árajánlat közül legelőnyösebb árajánlatot adónak nyilvánítja a  Komári Impex Kft-t (2235 Mende, Andrássy u 41.Adószám: 26518868-2-13.).
II:Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az anyagbeszerzésére, a kivitelezésre vonatkozó szerződést aláírja, szükséges nyilatkozatokat megtegye, lebonyolítsa a pályázat kivitelezését.

Felelős: polgármester

II.Közmeghallgatás kitűzésével kapcsolatos döntés
Halmi József polgármester: szóbeli előterjesztést tesz. A járványügyi helyzetre tekintettel, javaslom, hogy a testület hozzon döntést, a közmeghallgatásról. Kísérje figyelemmel a polgármester a járvány alakulását, és a testület ruházza át a jogot a polgármesterre, hogy a közmeghallgatás időpontját kitűzze, meghatározza, úgy, hogy előzetesen egyeztessen a képviselőkkel, és legalább 10 nappal előtte hirdesse meg a lakosság körében. Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület, a közmeghallgatás időpontjának kitűzését átruházza a polgármesterre, azzal, hogy figyelje a járványhelyzet alakulását, egyeztessen a képviselőkkel, és a tervezett időpont előtt 10 nappal hirdesse meg a lakosság körében, jelezze kézfelemeléssel
 Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete négy igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúan a következő határozatot hozta:

Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének

78/2020.(X.02.) határozata
a közmeghallgatás kitűzéséről 

Györtelek község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a járványhelyzetre figyelemmel, az éves közmeghallgatás időpontjának meghatározását a Polgármesterre átruházza, azzal, hogy egyeztessen a képviselőkkel, és  legalább 10 nappal a tervezett időpont előtt hirdesse meg a lakosság körében.

Felelős: Polgármester 

Közérdekű bejelentések.
Tájékoztatást ad Polgármester úr arról, hogy a járványhelyzetre figyelemmel megoldott minden intézménynél a fertőtlenítés, a maszk használat, biztonsági intézkedéseket alkalmazzuk. Az óvodához már második alkalommal fogunk az államtól fertőtlenítő szereket kapni, nemrég lázmérőt kaptunk, két darabot. Ez utóbbiból már korábban szereztünk be az óvodához is. Figyelünk az idősekre, aki segítségre szorul. Jelenleg nincs vírusos megbetegedés a községben. 
Tájékoztatást ad Polgármester úr arról, hogy a települési támogatási rendelet alapján a 65 éven felüliek támogatását megállapította, folyamatban van a beiskolázási támogatások igénylése, megállapítása.

További kérdés, vélemény, hozzászólás, közérdekű bejelentés nem volt, ezért az ülést bezárta Polgármester úr.
Györtelek, 2020. október 2.
Halmi József





  dr.Sipos Éva
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