GYŐRTELEK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2/2018. (II. 14.) önkormányzati rendelete

a helyi építési szabályzatról és szabályozási tervek elfogadásáról szóló  

9/2008. (VI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Győrtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 13. § (1) bekezdésében, (6) bekezdésében, 62.§. 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§. (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva – a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. évi Korm. rendelet 35. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében, valamint a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.). Korm. rendelet 9. mellékletében meghatározott településrendezési feladatkörében eljáró illetékes Állami főépítészi hatáskörben eljáró megyei kormányhivatalnak a 9. melléklet táblázatának A3. pontjában, Környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi hatáskörben eljáró megyei kormányhivatal a 9. melléklet táblázatának A4. pontjában, Nemzeti Park Igazgatóságnak a 9. melléklet táblázatának A5. pontjában, Területi vízvédelmi hatóságnak a 9. melléklet táblázatának A6. pontjában, Területi vízügyi hatóság a 9. melléklet táblázatának A7. pontjában, Országos vízügyi főigazgatóságnak a 9. melléklet táblázatának A8. pontjában, Területi vízügyi igazgatási szervnek a 9. melléklet táblázatának A9. pontjában, Megyei katasztrófavédelmi igazgatóságnak a 9. melléklet táblázatának A10. pontjában, Népegészségügyi hatáskörben eljáró megyei kormányhivatalnak a 9. melléklet táblázatának A11. pontjában, Budapesti Fővárosi Kormányhivatalnak a 9. melléklet táblázatának A12. pontjában, Közlekedésért felelős miniszternek a 9. melléklet táblázatának A13. pontjában, Légiközlekedési hatóságnak a 9. melléklet táblázatának A14. a) pontjában, Katonai légügyi hatóságnak a 9. melléklet táblázatának A 14. b) pontjában, Közlekedési hatáskörben eljáró megyei kormányhivatalnak a 9. melléklet táblázatának A15. pontjában, Kulturális örökség védelméért felelős miniszter a 9. melléklet táblázatának A16. pontjában, Örökségvédelmi hatáskörben eljáró megyei kormányhivatalnak a 9. melléklet táblázatának A17. pontjában, Ingatlanügyi hatáskörben eljáró megyei kormányhivatalnak a 9. melléklet táblázatának A18. pontjában, Megyei kormányhivatal erdészeti hatáskörében eljáró járási hivatala a 9. melléklet táblázatának A19. pontjában, Honvédelemért felelős miniszter a 9. melléklet táblázatának A20. pontjában, Megyei rendőr-főkapitányságnak a 9. melléklet táblázatának A21. pontjában, Bányafelügyeleti hatáskörben eljáró megyei kormányhivatal a 9. melléklet táblázatának A22. pontjában, Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatalának a 9. melléklet táblázatának A23. pontjában, Országos Atomenergia Hivatal a 9. melléklet táblázatának A24. pontjában, Budapesti Főváros Kormányhivatala a 9. melléklet táblázatának A25. pontjában biztosított jogkörben, valamint Győrtelek Község Képviselő Testületének 13/2017. (VI. 23.) számú önkormányzati rendeletben rögzített partnerségi egyeztetés során beérkezett véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1.§ A helyi építési szabályzatról és szabályozási tervek elfogadásáról szóló 9/2008. (VI.27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 5. § (9) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„5.§ (9)
Megújítható energiaforrások és a műsorszórás céljáró szolgáló adótornyok, illetve a hírközléssel kapcsolatos egyéb építmények elhelyezés az alábbiak szerint:
a) Belterületen vezeték nélküli távközlési célú tornyok elhelyezhetőek a következők szerint:

aa) a Templom utca - Rákóczi utca - Nagy-vájás - Kossuth utcák által közrezárt különleges temető területe (Kü-t) építési övezetben kivételesen elhelyezhető vezeték nélküli távközlési rendszert kiszolgáló építmény és torony,

ab) magassága nem haladhatja meg a 40,0 métert,

ac) lakóépülettől mért távolsága nem lehet kevesebb 40,0 méternél,

ad) a vezeték nélküli távközlési rendszert kiszolgáló építmény és torony építési telkének legkisebb területe – az övezet normatív értékétől eltérően - 200 m2.

b) Külterületen az alábbiak szerint helyezhetőek el ilyen típusú műtárgyak:

ba) ha a torony magassága (fix építményrész) nem haladja meg a 40 métert, akkor az a belterület határától min. 500 méteres távolságban telepíthető.

bb) ha a torony magassága (fix építményrész) 40 és 60 méter közé esik, akkor a belterület határától min. 750 méteres védőtávolság tartandó.

bc) ha a torony magassága (fix építményrész) meghaladja a 60 métert, akkor a belterület határától min. 1000 méteres védőtávolság tartandó."

Záró rendelkezések

2.§ Ez a rendelet 2018. március 1. napján lép hatályba, és a hatálybalépést követő napon hatályát veszti.

Györtelek, 2018. február 13.
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